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1/2026

20 Kč
Pro obyvatele  
obce zdarma

Nelahozeveský 
ZPRAVODAJ

Novým starostou  
hasičů je  
Pavel Matoušek
Sbor dobrovolných hasičů Nelahozeves si na své 
lednové valné hromadě zvolil nové vedení. Novým 
starostou hasičů se stal dlouholetý člen sboru Pavel 
Matoušek. Dosavadní starosta hasičů Jan Hrdina, kte-
rý sbor vedl od roku 2015, zůstává ve vedení v pozici 
prvního náměstka starosty. Pětičlenné vedení sboru 
doplňují velitel zásahové jednotky Jan Gregor, hospo-
dářka Ivana Kotrčová a Stanislav Kuchta ml.
Pavel Matoušek (* 1973) bydlí v Nelahozevsi se svou 
rodinou od roku 2009. V letech 2010–2018 (s krát-
kou přestávkou v roce 2014) byl členem zastupitel-
stva Nelahozevsi. Ve volbách v roce 2018 se rozhodl 
již mandát neobhajovat. Jeho dosavadní profesní 
praxe zahrnuje též tříleté působení u profesionál-
ního hasičského sboru, v současné době je členem 
hasičské zásahové jednotky obce. Je rovněž členem 
povodňové komise a krizového štábu obce.

Článek o lednové valné hromadě hasičů 
naleznete na straně 7Pokračování na straně 7

Jak probíhá  
zimní údržba v obci 
Dlouhotrvající mrazy spojené se sně-
žením přinášejí také zvýšené poža-
davky na údržbu místních komunikací. 
V Nelahozevsi vyjela technika zimní 
údržby v této sezóně poprvé 24. listo-
padu, další zásahy následovaly na kon-
ci minulého roku.
Nejnáročnější část zimy pro zaměstnan-
ce Správy a údržby obce Nelahozeves 
(SAUON) přišla začátkem ledna. První 
sníh roku 2026 napadl už v noci z 2. na 
3. ledna a výraznější sněžení dorazilo 
mezi 8. a 12. lednem. Sníh se v násle-
dujících dnech změnil v déšť, který při-
nesl ledovku a náledí. Pro bezpečnější 
sjízdnost a schůdnost komunikací bylo 
v tomto období kromě plužení použito 
celkem 34 tun posypové soli.

„Ke zmírňování následků přistupujeme 
důsledně a zodpovědně, ale je potřeba 
si uvědomit, že v jednu chvíli nemůže-
me být všude,“ upozorňuje Jitka Vráno-
vá, ředitelka SAUON.
Na zimní údržbě se podle ředitelky podí-
lejí všichni zaměstnanci SAUON. Zaměřu-
jí se především na klíčová a frekventova-
ná místa. Mezi priority patří autobusové 
zastávky, vstupy do školy, školek, obec-
ního úřadu nebo také hřbitov. Údržba tu 
probíhá buď kompletně ručně, nebo jde 
o dočištění po mechanizaci, často dopl-
něné následným chemickým ošetřením.
Pro zimní údržbu jsou v obci využívány 
dva traktory. Stroj New Holland s čelní 
radlicí a sypačem zajišťuje především 
sjízdnost komunikací.
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O čem jednalo 
zastupitelstvo Další zasedání 

Další zasedání zastupitelstva je plánováno předběžně na březen.

Termíny a místa konání zasedání se zveřejňují na elektronic-
ké úřední desce na budově obecního úřadu a na webových 
stránkách obce vždy nejméně sedm dní před konáním zase-
dání. Zasedání nyní začínají v 17 hodin.

Zasedání jsou přenášena živě na internetu, vysílání je do-
stupné na webových stránkách obce v  sekci Obecní úřad / 
Zastupitelstvo obce / Přenosy ze zasedání zastupitelstva.

(mm)

15. prosince
Zastupitelstvo schválilo úpravu ceníku pronájmu obecních prostor. 
(Více v článku na straně 4.)

Bylo schváleno navýšení odměn členů zastupitelstva o 7 %. K na-
výšení přistupují zastupitelé každoročně v  souladu s  legislativou, 
která odvozuje maximální odměny zastupitelů od průměrné mzdy 
v České republice.

Zastupitelstvo schválilo rozpočet obce, obecní základní školy, obecní 
mateřské školy a SAUON na rok 2026 (viz článek na straně 4 a 5).
Zasedání se zúčastnilo všech devět zastupitelů.

V roce 2025 probíhala činnost výborů a komisí v obvyk-
lém rozsahu. Výbory jsou zřizovány zastupitelstvem, ko-
mise zřizuje starosta obce.

Finanční výbor vedený zastupitelkou Olgou Riegertovou (Pro 
Nelahozeves) se v loňském roce zabýval svými standardními agenda-
mi. Na počátku roku projednával žádosti spolků o finanční příspěvky  
a prováděl kontroly vyúčtování dotací za předchozí rok. V  průběhu 
roku výbor prováděl kontroly obecní pokladny a dále proběhla ze-
vrubná kontrola veřejné zakázky na rekonstrukci kostela, která probí-
hala v uplynulém roce. Při kontrole finanční výbor nalezl několik drob-
ných nesrovnalostí v dokumentaci. Po doplnění a vysvětlení ze strany 
obecního úřadu finanční výbor konstatoval, že při kontrole investiční 
akce nebyly zjištěny žádné nedostatky. V závěru roku finanční výbor 
projednával návrh rozpočtu obce na rok 2026.

Kontrolní výbor vedený zastupitelkou Zuzanou Sypeckou (Pro Ne-
lahozeves) prováděl v průběhu roku standardní kontroly plnění usnese-
ní zastupitelstva – u každého z desítek usnesení schválených v průběhu 
roku výbor kontroluje, zda je usnesení zastupitelstva realizováno. Výbor 
dále provedl kontrolu petic a stížností za uplynulé období a zkontrolo-

val průběh veřejné zakázky na rekonstrukci sociálních zařízení v obecní 
základní škole. Kontrola nenalezla žádné nedostatky.

Mediální výbor vedený rovněž zastupitelkou Olgou Riegerto-
vou prováděl v průběhu roku standardní kontrolní činnost ve vzta-
hu k Nelahozeveskému zpravodaji.

Kulturní komise vedená Terezou Popkovou se stejně jako 
v předchozích zabývala zejména pořádáním a koordinací obecních 
kulturních akcí – od těch největších, jako je Happening na starém 
mostě či Dvořákova Nelahozeves, až po menší koncerty a další akce.

Zápisy z jednání výborů a komisí se zveřejňují na webových strán-
kách obce v sekci Obecní úřad / Zastupitelstvo obce / Výbory, Komise.
Funkční období výborů a komisí končí komunálními volbami, které 
proběhnou letos v říjnu.
Po zvolení nového zastupitelstva budou výbory a komise zřízeny 
znovu na další čtyřleté funkční období. (mm)

Činnost výborů  
a komisí v roce 2025

Poplatky za psy 
•	 První pes: 300 Kč

•	 Druhý a každý další pes  
téhož držitele: 450 Kč

•	 Pes držitele staršího 65 let  
(každý): 150 Kč

Splatnost poplatku je 31. března 
2026. Úhradu lze provést bezhoto-
vostně na účet č. 0460045349/0800 
(jako variabilní symbol použijte 
popisné číslo nemovitosti) nebo 
v  hotovosti či platební kartou 
v pokladně obecního úřadu.

Poplatky za svoz odpadu  
se v Nelahozevsi neplatí.
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Revitalizace administrativní 
budovy č. p. 316 pokračuje: 
Vzniká vegetační střecha i terasa
Pokračuje revitalizace administrativní budo-
vy č. p. 316, kde sídlí Správa a údržba obce 
Nelahozeves (SAUON). Předmětem prací, za-
hájených loni v září, je komplexní moderni-
zace objektu včetně zateplení budovy vněj-
ším kontaktním zateplovacím systémem  
a úpravy střechy v návaznosti na požadavky 
na zadržování vody v krajině.
V rámci úprav byla odstraněna původní 
sedlová střecha včetně nosné konstrukce 
krovu a stávající tepelné izolace. Nově je na 
stropních panelech nad druhým nadzem-
ním podlažím realizována extenzivní vege-

tační střecha. Pro zajištění přístupu a údržby 
střechy vzniká také nová nástavba a na části 
střechy bude vybudována terasa z dlažby 
kladené na výškově stavitelné terče. Přístup 
na terasu bude zajištěn novým vnitřním 
schodištěm z druhého nadzemního podlaží.
Během prací došlo při mimořádně intenziv-
ních srážkách k zatečení do objektu. „Vzniklé 
škody byly následně kompletně odstraněny 
a uhrazeny z pojistky zhotovitele a v součas-
né době již nemají vliv na další průběh rea-
lizace,“ uvedl Jaroslav Henzl, výrobní ředitel  
a jednatel společnosti HEKRA stavební.

Po dokončení hrubých konstrukčních prací 
probíhaly vnitřní práce, zejména realizace 
elektroinstalace, nové omítky v prostoru 
nástavby a dokončení nástavby včetně osa-
zení výplní otvorů (oken a dveří). Vnitřní 
práce jsou v současné době téměř hotové, 
další postup je však limitován nepříznivými 
klimatickými podmínkami, zejména kvůli 
realizaci zateplení fasády a dokončení ve-
getační střechy.
Podle harmonogramu jsou v průběhu úno-
ra plánovány výkopové práce související se 
zateplením soklu a provedením zemní části 
hromosvodu. Práce na kontaktním zateplo-
vacím systému mají být zahájeny při vhod-
ných podmínkách nejpozději do konce břez-
na, stejně jako dokončení vegetační střechy.
Celková smluvní cena díla činí 7,6 milionů 
korun. Dokončení stavby je smluvně stano-
veno do konce května.

(sb)

Plánované změny ve 
sběrné politice obce
Rádi bychom vás informovali o připravovaných úpravách v systému 
sběrných míst a třídění odpadu v naší obci.
V posledních měsících jsme se podrobně zabývali vytížeností jed-
notlivých stanovišť a efektivitou celého systému. Výsledky ukázaly, 
že díky stále oblíbenější službě door-to-door – tedy svozu tříděného 
odpadu přímo od domů, který je pro občany i nadále zcela zdarma 
– dochází na většině míst k duplicitnímu svozu plastu a papíru, a tím 
ke zbytečnému navyšování nákladů obce na svoz odpadů, které za 
loňský rok dosáhly astronomické částky 5 520 714 Kč. S ohledem na 
skutečnost, že obec momentálně neuvažuje o zavedení poplatku 
za komunální odpad, bude nutné přistoupit k redukci sběrných 
míst a ke snížení počtu velkokapacitních kontejnerů na plast  
a papír umístěných na sběrných místech.
Abychom i do budoucna zachovali kvalitní služby a zároveň hospodárně 
nakládali s obecními prostředky, přistupujeme k následujícím úpravám:

Rušení a úpravy sběrných míst
1) Ulice Velvarská – sběrné místo bude zrušeno. Důvodem je jeho 
dlouhodobě nízké využití a také nevhodné a nebezpečné umístění  
v blízkosti frekventované komunikace.

2) Ulice Nádražní – sběrné místo bude rovněž zrušeno. V docházkové 
vzdálenosti se nacházejí jiná dvě stanoviště: v ulici Zagarolská a v are-
álu Správy a údržby obce, která plně pokryjí potřeby občanů.

3) Dolní resort – na zdejším sběrném místě budou odstraněny kon-
tejnery na plast a papír, protože většina domácností v této lokalitě již 
aktivně využívá službu door-to-door.

Budoucí podoba systému
Do budoucna plánujeme provozovat tři hlavní sběrná místa, která bu-
dou plně dostačovat potřebám obce:
	▪ ulice U Dvora,
	▪ ulice Zagarolská,
	▪ prostor u hřiště PTZ.

Tato místa budou nadále sloužit jako centrální stanoviště pro třídě-
ný odpad, avšak cílem je postupně upřednostňovat systém sběru 
door-to-door, jenž zůstává pohodlnou a bezplatnou možností pro 
všechny domácnosti.

Věříme, že tyto změny povedou k efektivnějšímu a bezpečnějšímu na-
kládání s odpady a zároveň přispějí k čistějšímu prostředí v naší obci.

Děkujeme všem občanům, kteří již službu door-to-door využíva-
jí, a budeme rádi, pokud se k nim přidají i další domácnosti.
Pokud budete mít k připravovaným změnám dotazy či podněty, nevá-
hejte se obrátit na obecní úřad.

Alice Plundrová
odpadová hospodářka obce

Pravidelné svozy  
komunálního odpadu 
z domácností  
(door-to-door)

	³ Bioodpad – každou středu  
(v termínu od 4. března do 25. listopadu)

	³ Směsný odpad – liché středy

	³ Plast a papír – liché čtvrtky
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Rozpočet SAUON

Na posledním loňském zasedání 
zastupitelstva 15. prosince zastu-
pitelstvo schválilo rozpočet obce 
Nelahozeves na rok 2026.

Stručná verze rozpočtu byla zveřejněna na 
úřední desce obce. Podrobnější verze roz-
počtu, která byla před hlasováním k dispozi-
ci zastupitelům, naleznete v tabulkách.
Rozpočet, který před schválením zastupi-
telstvem projednával finanční výbor obce, 
je konstruován jako vyrovnaný – příjmy  
i výdaje obce jsou plánovány shodně na 
166 milionů korun.
Rozpočet obce je možné si v průběhu roku 
prohlížet i na webu obce v podobě tak-
zvaného rozklikávacího rozpočtu (www.
nelahozeves.cz, položka Obecní úřad / Roz-
klikávací rozpočet). Na stránkách obce je 
zveřejněno též aktuální čerpání jednotli-
vých položek rozpočtu. Ke dni uzávěrky 
zpravodaje byly k dispozici údaje k 31. 12. 
2025. Rozpočet na rok 2026 bude podle 
ekonomky obce Kristýny Janurové nahrán 
počátkem března.
Stejně jako v minulých letech schválilo za-
stupitelstvo současně s rozpočtem obce  
i rozpočtový výhled do roku 2030 a rozpočty 
obou obecních škol. Schvalován byl rovněž 
rozpočet Správy a údržby obce Nelahozeves 
(SAUON). Příspěvková organizace obce zajiš-
ťuje údržbu a opravy obecního majetku a ve-
řejných prostranství, provoz tlakové kanaliza-
ce a rovněž pod ní spadá provoz infocentra. 
SAUON má v letošním roce hospodařit s roz-
počtem 23 milionů korun, z toho 14 milionů 
představuje příspěvek obce.

(mm)

Zastupitelstvo schválilo  
rozpočet na rok 2026

2026
č. Příjem Schválený rozpočet 2026

602 Výnosy z prodeje služeb   2 226 000 Kč 

603 Výnosy z pronájmu   3 731 800 Kč 

604 Výnosy z prodaného zboží   3 046 000 Kč 

646 Výnosy z prodeje dlouhodobého hmotného majetku kromě pozemků   2 000 Kč 

649 Ostatní výnosy z činnosti   12 000 Kč 

662 Úroky   700 Kč 

672a Příspěvek obce   13 500 000 Kč 

672b Příspěvek kraje   52 794 Kč 

Celkem   22 571 294 Kč 

č. Výdaj Schválený rozpočet 2026
501 Spotřeba materiálu   1 589 100 Kč 

502 Spotřeba energie   1 870 000 Kč 

504 Prodané zboží   1 800 000 Kč 

511 Opravy a udržování   385 000 Kč 

512 Cestovné   25 000 Kč 

513 Náklady na reprezentaci   154 000 Kč 

518 Ostatní služby   2 853 900 Kč 

52* Mzdové náklady, pojištění apod.   12 379 723 Kč 

538 Jiné daně a poplatky   2 000 Kč 

549 Ostatní náklady z činnosti   185 000 Kč 

551 Odpisy dlouhodobého majetku   1 127 571 Kč 

558 Náklady z drobného dlouhodobého majetku   200 000 Kč 

Celkem   22 571 294 Kč 

Obecní dům v Lešanech čeká na kolaudaci, 
další prostory na rekonstrukci
Mezi obecní prostory, které budou moci  
v blízké době využívat i občané obce, se 
brzy zařadí nově postavený obecní dům  
v Lešanech. V současné době probíhá ko-
laudační řízení. V přízemí budovy v ulici  
U Kapličky bude k dispozici společenský 
prostor, o jeho konkrétním využití zatím 
není rozhodnuto. Do dvou bytů v prvním 
patře by se v dubnu mohli nastěhovat ná-
jemníci. V říjnu zde proběhnou komunální 
volby pro lešanský okrsek.
V letošním roce by měla být zahájena re-
konstrukce budovy bývalého obecního úřa-
du na adrese Školní 3. V prvním patře má 
vzniknout stomatologická ordinace. Tvorba 
projektové dokumentace se zdržela, nyní 
ale již obec čeká na stavební povolení a sta-
rosta Jakub Brynda (Pro Nelahozeves) by dle 
svých slov rád ještě v prvním čtvrtletí vypsal 
soutěž na zhotovitele rekonstrukce.

V prostorách bývalého obecního úřadu nyní 
sídlí Klub Dobrodruh, akce se zde konají 
prakticky každý den. Klub by podle dosa-
vadních úvah mohl nalézt útočiště v neda-
lekém domě na adrese Školní 8, který obec 
nedávno zakoupila. Podle zastupitele Iva 
Kubici (Pro Nelahozeves) se interiéry v sou-
časné době vyklízejí. „V domě jsou potřeba 
drobné úpravy, ale celkově je v dobrém sta-
vu. Primárně máme v plánu jej využívat pro 
děti,“ vysvětluje zastupitel. Klub Dobrodruh 
by tak nadále působil v těsné blízkosti obec-
ní školy, se kterou úzce spolupracuje.
Obec již naopak nechce veřejnosti posky-
tovat zasedací místnost hasičského domu. 
Prostory jsou podle starosty zastaralé a pro 
společenské akce již nejsou vhodné. Z to-
hoto důvodu byl hasičský dům odstraněn  
i z ceníku pronájmů, který schválilo zastupi-
telstvo na prosincovém zasedání. Hasičský 

dům nadále zůstane  
k dispozici pouze ha-
sičům. Stará budova 
vyžaduje generální 
rekonstrukci, tu však 
nelze provést bez 
předchozího přestě-
hování hasičské tech-
niky do jiných prostor, 
které obec v současné 
době nemá.
Nadále je možné si 

pronajímat prostory kulturního domu, jehož 
generální rekonstrukce proběhne nejspíš až 
za několik let. Obecní spolky mají kulturní 
dům k dispozici zdarma, pro soukromé či ko-
merční akce platí ceník zveřejněný na strán-
kách SAUON (www.sauon.cz) v sekci Služby / 
Pronájem / Pronájem nebytových prostor.

(mm)
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č. Příjem Schválený rozpočet 2025 Čerpání k 10/2025 Schválený rozpočet 2026
11**, 12** Daňové příjmy 41 400 000 Kč 33 712 357 Kč 48 090 000 Kč

1122 Daň z příjmů obce 2 200 000 Kč 1 523 130 Kč 1 200 000 Kč

13** Místní a správní poplatky 689 000 Kč 690 559 Kč 1 010 000 Kč

1333 Skládkovné 67 000 000 Kč 98 501 549 Kč 96 000 000 Kč

15** Daň z nemovitosti 6 057 000 Kč 3 481 909 Kč 6 799 000 Kč

4112 Dotace ze Středočeského kraje 650 000 Kč 573 250 Kč 690 000 Kč

41** Dotace - chodník V Úvoze 10 832 712 Kč 10 385 251 Kč 3 176 000 Kč

2119 Ostatní záležitosti těžebního průmyslu 62 000 Kč 61 386 Kč 62 000 Kč

3632 Pronájem hrobového místa 52 500 Kč 34 361 Kč 50 000 Kč

3639 Komunální služby - nájemné 120 000 Kč 367 556 Kč 350 000 Kč

3349 Sdělovací prostředky 5 000 Kč 9 359 Kč 10 000 Kč

3725 Využití komunálního odpadu - EKO-KOM 950 000 Kč 756 904 Kč 800 000 Kč

6171 Činnost místní správy 625 000 Kč 101 474 Kč 250 000 Kč

6310 Příjmy z finančních operací - úroky 5 500 000 Kč 2 308 471 Kč 5 500 000 Kč

2321 Příspěvky od občanů, přípojky 50 000 Kč 15 000 Kč 50 000 Kč

3612 Bytové hospodářství - energie 0 Kč 384 993 Kč 420 000 Kč

3613 Nebytové hospodářsrví - komernční prostory, energie 0 Kč 783 749 Kč 720 000 Kč

6330 Převod sociální fond - příjem 480 000 Kč 480 000 Kč 500 000 Kč

Celkem 136 673 212 Kč 154 171 258 Kč 165 677 000 Kč

č. Výdaj Schválený rozpočet 2025 Čerpání k 10/2025 Schválený rozpočet 2026
1014 Veterinární péče odchycených zvířat 35 000 Kč 30 559 Kč 35 000 Kč

1019 Myslivost - dotace spolku 85 000 Kč 75 000 Kč 75 000 Kč

2212 Silnice 5 000 000 Kč 6 701 925 Kč 15 250 000 Kč

2219 Chodníky, autobusové zastávky 36 000 000 Kč 21 563 178 Kč 57 300 000 Kč

2221 Provoz veřejné silniční dopravy - objednaná firma 1 600 000 Kč 66 998 Kč 120 000 Kč

2292 MHD 0 Kč 1 363 130 Kč 1 400 000 Kč

2321 Kanalizace 13 000 000 Kč 1 061 869 Kč 800 000 Kč

3111 Příspěvek a energie MŠ 3 070 600 Kč 3 853 232 Kč 5 532 000 Kč

3117 Příspěvěk a energie ZŠ, rekonstrukce 9 823 000 Kč 10 305 502 Kč 12 108 000 Kč

3118 Transfer ZŠ Vetrusy, ZUŠ Kralupy 1 239 000 Kč 413 351 Kč 0 Kč

3311 Divadelní činnost - dotace spolku 0 Kč 10 000 Kč 10 000 Kč

3312 Hudební kultura 125 000 Kč 117 400 Kč 80 000 Kč

3314 Knihovna 270 000 Kč 182 408 Kč 240 000 Kč

3319 Kultura - sponzoring 100 000 Kč 0 Kč 100 000 Kč

3326 Zachování, obnova památek 9 850 000 Kč 5 033 033 Kč 350 000 Kč

3349 Sdělovací prostředky - zpravodaj 435 000 Kč 282 938 Kč 400 000 Kč

3392 Kulturní dům 80 000 Kč 49 603 Kč 100 000 Kč

3399 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 250 000 Kč 98 450 Kč 200 000 Kč

3419 Dotace spolkům, sportovní činnost 1 135 000 Kč 1 025 000 Kč 1 025 000 Kč

3421 Dětské hřiště Lešany + dotace Klubu Dobrodruh 1 015 000 Kč 323 881 Kč 3 075 000 Kč

3429 Dotace spolkům, ostatní zájmová činnost 240 000 Kč 200 000 Kč 200 000 Kč

3612 Bytové hospodářství, energie 0 Kč 317 474 Kč 420 000 Kč

3613 Nebytové hospodářství - komerční prostory, energie 0 Kč 723 342 Kč 720 000 Kč

3631 Veřejné osvětlení 450 000 Kč 958 239 Kč 950 000 Kč

3632 Pohřebnictví 50 000 Kč 13 440 Kč 50 000 Kč

3635 Územní plánování 1 000 000 Kč 0 Kč 3 200 000 Kč

3639 Komunální služby a územní rozvoj 28 408 862 Kč 35 417 105 Kč 20 327 000 Kč

3722 Sběr a svoz komunálního odpadu 5 800 000 Kč 4 493 719 Kč 5 800 000 Kč

3722 Příspěvek SAUON 10 800 000 Kč 10 800 000 Kč 13 500 000 Kč

3745 Pěče o vzhled obce 3 300 000 Kč 1 724 607 Kč 3 800 000 Kč

3769 Návratná finanční výpomoc 750 000 Kč 0 Kč 300 000 Kč

4359 Činnosti v oblasti sociální péče 500 000 Kč 224 853 Kč 350 000 Kč

5213 Krizová opratření 150 000 Kč 0 Kč 150 000 Kč

5512 Požární ochrana - hasičský dům, jednotka hasičů 405 000 Kč 299 555 Kč 465 000 Kč

5519 Sbor dobrovolných hasičů - dotace spolku 0 Kč 20 000 Kč 40 000 Kč

6112 Zastupitelstvo obce 3 990 000 Kč 3 600 165 Kč 5 200 000 Kč

6171 Činnost místní správy 9 800 000 Kč 8 480 742 Kč 9 900 000 Kč

6310 Výdaje z finančních operací 36 750 Kč 27 875 Kč 55 000 Kč

6399 Ostatní finanční operace - daň z příjmů právnických osob 2 200 000 Kč 1 523 130 Kč 1 200 000 Kč

6320 Pojištění obce 200 000 Kč 308 308 Kč 350 000 Kč

6330 Převod sociální fond - výdaj 480 000 Kč 480 000 Kč 500 000 Kč

Celkem 151 673 212 Kč 122 170 013 Kč 165 677 000 Kč
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Dne 29. prosince 2025 bylo hlídkou MP přijato oznámení 
ohledně ovcí, které se volně pohybují v křižovatce u Lešan. 
Hlídkou byl kontaktován majitel, který si ovce hned zajistil.
Dne 15. prosince 2025 při hlídkové činnosti v katastru 
obce Nelahozeves zaznamenala hlídka městské policie 
(MP) spadlé vozidlo ze srázu směrem na Uhy. Byla prove-
dena lustrace obvodním oddělením Policie ČR (OO PČR), 
kde bylo zjištěno, že se nehoda stala dne 12. prosince a na 
místě byla přítomna dopravní policie Mělník.
Dne 7. ledna 2026 obdržela hlídka MP anonymní ozná-
mení ohledně téhož vozidla, kde bylo sděleno, že z vozi-
dla něco vytéká. Hlídkou MP bylo zjištěno, že vozidlo se 
nachází zhruba o metr níže než dne 15. prosince, a dále 
že z vozidla uniká kapalina neznámého původu. Z tohoto 
důvodu byli hlídkou MP na místo přivoláni hasiči. Hasič-
ský záchranný sbor (HZS) na místě zajistil vozidlo proti 
dalšímu pohybu a dle velitele HZS nebylo potřeba pro-
vozní kapaliny na místě zasypávat.
Dne 24. prosince 2025 byla přijata telefonická žádost dis-
pečerského střediska (DS) OO PČR Kralupy nad Vltavou 
týkající se prověření přijatého oznámení o napadení dvou 
psů v Horním resortu v Lešanech, kdy oznamovatelka 
žádá příjezd hlídky. Hlídka na místě prověřila oprávněnost 
oznámení a na místě převzala nezbytné informace týkající 
se výše uvedeného jednání. Dle oznamovatelky byl její pes 
napaden psem – rasa nebyla obyvatelem z vedlejší ulice 
blíže určena. Povaha napadení poškozeného psa nevyža-
duje – dle sdělení oznamovatelky – veterinární ošetření, 
událost nechtěla řešit občanskoprávní cestou. Hlídka se 
pokusila kontaktovat pravděpodobného majitele útočící-
ho psa na adrese – výsledek negativní.
Dne 1. ledna 2026 bylo přijato oznámení ohledně volně 
pobíhajícího psa v parku pod zámkem. Byla provedena 
kontrola s výsledkem negativním.
Dne 8. ledna 2026 byla přijata žádost DS OO PČR o pro-
věření oznámení o týraném psovi v Lešanech. Hlídka na 
místě ztotožnila chovatele, který hlídce umožnil přístup na 
pozemek. Zde byli umístěni dva psi, kteří na hlídku nepů-
sobili dojmem týraných zvířat. Psi měli přístup k tekutinám 
a stravě, měli možnost být v boudách. Na dotaz hlídky, 
proč jsou uvázání (úvaz však oba psy neomezoval v přístu-
pu ke stravě a tekutinám) chovatel sdělil, že oba psi jsou 
agresivnější povahy a v případě příchodu neznámé osoby 
tím eliminuje možné napadení příchozího. Informace byly 
předány DS OO PČR Kralupy nad Vltavou.

Lucie Hermanová
preventista kriminality Městské policie Veltrusy

Shrnutí činnosti  
obecní policie

V Nelahozevsi došlo  
v prosinci k tragické  
nehodě na kolejích
V Nelahozevsi na železniční trati došlo v prosinci k tragické události. Poblíž želez-
niční zastávky Nelahozeves zámek došlo v noci z úterý na středu 17. prosince 2025 
ke sražení muže nákladním vlakem. Jeho těla si u kolejí všiml až strojvedoucí dal-
šího vlaku, který místem projížděl. Na místo vyrazili záchranáři, lékař už ale mohl 
jen potvrdit smrt. Podle informací zpravodaje se nejednalo o místního obyvatele.
Podobné události v okolí železniční trati u Nelahozevsi bohužel nejsou ojedinělé. 
Například v pondělí 24. července 2023 došlo ke srážce vlaku s jednapadesátiletou 
ženou. Podle výpovědi strojvedoucího měla žena jít proti vlaku a ani přes opakova-
né troubení neuhnula. Případ řešili kriminalisté jako pravděpodobnou sebevraždu.
V červnu 2018 se u Nelahozevsi staly hned dvě smrtelné nehody během krátké 
doby. V neděli 10. června zemřel pod koly vlaku muž, a přibližně o dva týdny poz-
ději vlak srazil přecházející 76letou seniorku, která si chtěla zkrátit cestu přes koleje 
těsně pod nelahozeveským zámkem.
Tragická událost se stala také 22. září 2016 v prostoru železniční stanice Nelahoze-
ves. Podle tehdejších informací se starší pár snažil dostat na nástupiště přes koleje, 
přestože mohli využít podchod s výtahem. Přijíždějící rychlík tehdy srazil 84letého 
seniora, jeho manželce se podařilo na poslední chvíli uskočit. Svědci nehody se 
muži snažili poskytnout první pomoc, zranění ale byla smrtelná.
Opakované tragédie znovu připomínají, jak nebezpečný může být pohyb v okolí 
železniční tratě – zvlášť v místech, kde lidé i přes existující podchody a podjezdy 
volí rizikové přecházení kolejí.
Dalším místem, kde často docházelo ke srážkám, jsou nelahozeveské tunely, které 
si v minulosti vybrala řada lidí, která se rozhodla skoncovat se životem. Toto mís-
to si 18. září 2018 vybrala tehdy 37letá žena, která chtěla spáchat sebevraždu po 
neshodách s manželem. Ten z obav o její život zavolal policii. Hlídka ženu našla  
u nelahozeveských tunelů, kde zřejmě plánovala skočit před vlak. Do kolejiště ale 
spadla v době, kdy tudy žádný vlak neprojížděl, a utrpěla vážná zranění.

(sb)

Obec začne s prořezem 
pro novou cyklostezku 
pod Zagarolskou
Před začátkem jarního vegetačního 
období má vedení obce v úmyslu pro-
vést potřebný prořez trasy pro novou 
cyklostezku, jejíž trasa je vytyčena po-
dél řeky pod Zagarolskou ulicí.
Stavební povolení pro cyklostezku zís-
kala obec před rokem. Cyklostezka má 
navázat na již hotový úsek v Lososnici. 
Zatím se ale bude připravovat pouze 
část od Lososnice k přístavišti RORO.  
U navazujícího úseku od přístaviště  
k Miřejovickému mostu chce obec 
nejprve zkoordinovat projekt s připra-

vovanými pra-
cemi na vedení 
nízkého napětí 
v blízkosti mostu.
Obec se také chystá oficiálně vyznačit 
již hotový úsek cyklostezky od Dvořá-
kovy stezky do Lososnice. Z obou stran 
budou osazeny dopravní značky vyzna-
čující stezku pro chodce a cyklisty, čímž 
bude do úseku zakázán vjezd motoro-
vých vozidel. Cyklostezkou si dosud ob-
čas zkracovali cestu někteří řidiči. 

(mm)
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Převážně mrazivé počasí, které v naší zemi setrvává již od prosince, po-
zastavilo výstavbu chodníků v Zagarolské a Velvarské ulici. Obě stavby 
nyní čekají na příznivější klimatické podmínky.
V obou ulicích stavaři zanechali části komunikace s provizorním povr-
chem, po němž je průjezd možný jen se zvýšenou opatrností. Ve Vel-
varské ulici kvůli tomu obec znovu aktivovala semafory, neboť četné 
nákladní automobily při jízdě po provizorních površích způsobovaly 
nadměrnou hlučnost, vibrace a prašnost. Nyní se jezdí kyvadlově po 
části komunikace, která je v lepším stavu.
Práce na obou stavbách by měly začít nejpozději v průběhu března. Se-
mafor se pak vrátí i do Zagarolské, kde bude regulovat dopravu v jižní 
části ulice, kde ještě není dokončena konstrukce chodníku.

Obec současně pokračuje v projek-
tové přípravě rekonstrukce ulice 
Pod Strání. Plnohodnotná gene-
rální oprava včetně kompletního 
odvodnění se podle starosty Jaku-
ba Bryndy (Pro Nelahozeves) jeví 
krátkodobě jako nerealizovatelná, 
obec proto připravuje rekonstruk-
ci v menším rozsahu. Podrobnosti 
má starosta v úmyslu zveřejnit 
později, až bude projektová přípra-
va v pokročilejším stádiu.

(mm)

Dopravní stavby čekají 
na teplejší počasí

Dne 17. ledna 2026 se v hasičské zbrojnici konala Výroční valná hro-
mada Sboru dobrovolných hasičů (SDH) Nelahozeves za rok 2025.
Na úvod se nám představil nový velitel hasičského sboru Kralu-
py nad Vltavou HZS ČR Gabriel Hlaváček.
Dalšími hosty byli starosta obce Jakub Brynda, místostarosta 
Zdeněk Schneider a zástupci spřátelených SDH.
Zhodnotili jsme loňský rok a představili jsme úkoly pro letošní 
rok. I letos se nelahozeveští hasiči budou snažit přispět k dobré-
mu žití v naší krásné obci.
Již počtrnácté pořádáme Hasičský ples, který se koná 28. února. 
Vstupenky jsou každou středu v předprodeji od 18. do 20. hodi-
ny v hasičárně. Dále plánujeme Hasičské pálení čarodějnic, Den 
s IZS nebo Retro party.
Letošní rok je rokem volebním, takže hasiči volili nový Výkonný 
výbor SDH. Starostou sboru byl zvolen Pavel Matoušek.
Po volbě výboru byli oceněni mnozí členové. Někteří dostali vy-
znamenání, jiní tekutý prezent a naše děvčata růži.
Na závěr bych chtěl poděkovat dosavadnímu starostovi SDH 
Janu Hrdinovi za 10 let usilovné práce pro sbor.
Novému výboru bude i nadále nápomocen jako první náměs-
tek starosty.
Přeji všem spoluobčanům mnoho osobních i pracovních úspě-
chů, a především hodně zdraví.

Pavel Matoušek
starosta SDH Nelahozeves

Výroční valná  
hromada hasičů

Hasičské výjezdy
	³ 12. října: Jednotka vyjela na požár kotelny do ulice 

Dvořákova stezka.
	³ 14. listopadu: Jednotce byl vyhlášen poplach na 

požár transformátoru vysokého napětí. 
	³ 29.–30. listopadu: Jednotka prováděla požární 

dozor v obci.
	³ 17. ledna: Jednotka na žádost krajského operačního 

střediska vyjela pomoc s transportem pacienta.

Nový starosta SDH Nelahozeves Pavel Matoušek (vlevo) 
se svým předchůdcem Janem Hrdinou. Foto Martin Čech

Pokračování ze str. 1 Jak probíhá zimní údržba v obci 

Traktor Kioti s čelním pluhem a sypačem se zaměřuje na schůdnost 
chodníků. V terénu ale zůstává důležitá i ruční práce – zaměstnanci po-
užívají hrabla, lopaty i košťata.
Zásadní problém při údržbě představují podle ředitelky SAUON špat-
ně zaparkovaná auta, na což organizace upozorňovala i na Facebooku 
ve skupině Nelahozeveští sobě. Opakovaně se totiž stává, že řidiči par-
kují na chodnících u vjezdů, případně v místech, kde se technika zimní 
údržby nedokáže bezpečně a plynule dostat dál.
„Problém máme s neukázněnými nebo lhostejnými řidiči, kteří parkují 
na chodnících nebo v uličkách tak, že tam technika neprojede,“ dopl-
ňuje Jitka Vránová.
Příspěvek, doplněný o fotografii chybně zaparkovaného vozidla v Zaga-
rolské ulici, si vysloužil desítky komentářů. Někteří diskutující radili pra-
covníkům údržby, aby zablokovanou část chodníku objížděli po silnici, 
a řidiče hájili s tím, že stojí na „svém vjezdu“.
Vjezdy se však nacházejí na pozemcích ve vlastnictví obce, a navíc se 
považují za součást chodníku, parkovat se na nich tedy nesmí. Kromě 
toho v některých případech zaparkovaná vozidla představují i překážku 
pro chodce, jak je vidět i na předmětném snímku.
Při parkování na pozemních komunikacích pak musí zůstat vedle vozidla 
volné alespoň tři metry v každém 
směru, tedy u obousměrných 
ulic šest metrů celkem. Toto pra-
vidlo vylučuje z parkování prak-
ticky všechny místní komunikace 
v Nelahozevsi včetně relativně 
širokých ulic, jako je například Vl-
tavská. Vedení obce opakovaně 
vyzývá obyvatele, aby k parková-
ní využívali své vlastní pozemky. 

(sb)
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Na pravou míru:  
pohled House of Lobkowicz na debatu o návsi
Prosincové vydání Nelahozeveského 
zpravodaje se podrobně věnovalo otáz-
ce regulačního plánu návsi a soudnímu 
sporu, který se k němu vztahoval. Text při-
nesl řadu informací, historických souvislostí  
i komentářů. Zároveň ale obsahoval vyjá-
dření a interpretace, které nebyly přesné 
a neodráží pravdivě názory a kroky rodiny 
Lobkowiczů. 
Proto je třeba uvést řadu skutečností na 
pravou míru a nabídnout pohled a argu-
menty organizace House of Lobkowicz, 
zastřešující aktivity rodiny Lobkowiczů, 
která dlouhodobě komunikuje svůj názor 
k částem územního plánu a snaží se hledat 
správná funkční řešení pro všechny občany 
Nelahozevsi. 
Rodina Lobkowiczů, stejně jako každý jiný 
vlastník, má přirozenou potřebu rozumět 
tomu, jaké dopady mohou mít plánované 
kroky na její majetek i na budoucí vztahy  
v obci. V průběhu debaty o regulačním 
plánu proto upozorňovala na skutečnost, 
že plán umístit na její pozemky tzv. veřej-
ně prospěšné stavby s sebou automaticky 
nese nežádoucí možnost vyvlastnění.
Vyvlastnění pozemků je pro rodinu extrém-
ně citlivá záležitost, a proto nerozumí, proč 
obec volí cestu síly a právního nátlaku vůči 
House of Lobkowicz. Obzvlášť když naše or-
ganizace má eminentní zájmy na zvelebení 
obce Nelahozeves. 
Zástupci rodiny konstatovali prostý fakt, že 
takové vyvlastnění by pro rodinu znamena-
lo již třetí případ v nedávné historii rodu.  
K našemu velkému údivu bylo toto konsta-
tování zástupci obce veřejně pojmenováno 
a interpretováno tak, že jsou jejich kroky 
přirovnávány k jednání nacistického a ko-
munistického režimu. Výrazně se ohrazuje-
me proti mylnému tvrzení, že by kdokoliv 
z členů rodiny, organizace House of Lob-
kowicz či jejich zástupců postavil obec na 
roveň nacistům či komunistům. 
Je nutno podotknout, že si velmi ceníme 
deklarace vedení obce, dle kterých slibu-
je, že žádné vyvlastňování nemá v úmyslu  
a chce další rozvoj návsi řešit ve spolupráci 
s rodinou Lobkowiczů. Tato vyjádření po-
chopitelně vnímáme pozitivně a bereme je 
jako důležitý signál směrem k obyvatelům 
Nelahozevsi i k budoucí spolupráci. Právě 
otevřenost, dialog a vzájemná důvěra jsou 
podle nás základem toho, aby se celá ob-
last mohla rozvíjet smysluplně a bez zby-
tečných konfliktů. 
Je pak ale zásadní otázkou, proč obec trvá 
na tom, aby v územním a regulačním plá-

nu zůstala možnost vyvlastnění našich po-
zemků. Nemá-li obec zájem na vyvlastnění, 
z jakého důvodu její představitelé hlasují 
pro územní plán s tímto právem? Je na čase 
promítnout politické deklarace do územně 
plánovací dokumentace.  
Kromě toho je s podivem, že i přes politic-
ké deklarace obec i nadále silově pracuje 
s myšlenkou přeložky silnice. Přitom její 
smysluplnost rozporovala i urbanistická 
kancelář ONplan, jež stojí za plánem rozvo-
je centra obce. Koncepční materiály zpra-
cované společností ONplan navíc dokazují 
jiné a vhodnější (méně invazivní, rychlej-
ší a levnější) způsoby, jak náves zklidnit  
a zlepšit její fungování. Tyto návrhy pracu-
jí například se snížením rychlosti dopravy, 
humanizací Kralupské ulice sjednocením 
prostoru pro auta i chodce nebo s úprava-
mi, které mohou zvýšit bezpečnost i kvalitu 
veřejného prostoru bez zásadních zásahů 
do vlastnických vztahů. Domníváme se, že 
právě o těchto možnostech by měla pro-
bíhat otevřená veřejná debata: Jaké řešení 
je pro obec nejlepší, kolik bude stát a jaké 
dopady přinese?
Navzdory našim snahám zatím bohužel žád-
ná taková debata neprobíhá. Oficiální námit-
ky a napadení regulačního plánu u soudu 
jsme si v House of Lobkowicz vyhodnotili 
jako jediné možnosti, jak naznačovat alterna-
tivy v rámci našich zákonných práv.
Samostatným tématem pak je kvalita územ-
ního a regulačního plánu jako celku. Z naší 
vlastní zkušenosti i z diskuzí s úřady a dalšími 
občany shledáváme, že orientace v územním 
a regulačním plánu Nelahozevsi skutečně 
není jednoduchá. Získat jasné a srozumitel-
né informace o možnostech rozvoje území  
v Nelahozevsi je složitější než v jiných měs-
tech, kde House of Lobkowicz působí. 
Pokud má vznikat kvalitní veřejný prostor, 
je důležité, aby územně plánovací doku-
menty byly co nejčitelnější a aby se o nich 
dalo otevřeně mluvit. Právě správné a jasné 
regulace napomáhají předcházení sporům 
a nedorozuměním, protože je to právě po-
řádek, který dělá přátele. Domníváme se, 
že územní a regulační plán tyto aspirace ve 
stávající podobě nenaplňuje.
Rodina Lobkowiczů má dlouhodobý zá-
jem na tom, aby náves zůstala a rozvíjela 
se jako veřejně přístupné, živé a přívětivé 
místo, které bude sloužit obyvatelům Ne-
lahozevsi i jejím návštěvníkům. Tento zá-
jem není nový a v minulosti se opakovaně 
promítal jak do konkrétních plánů House 
of Lobkowicz, tak do osobní investice rodi-

ny do kultivace vztahů s obcí a spolupráce  
s jejími představiteli. Současné spory a ne-
jasnosti však jakékoli plánování zbytečně 
komplikují, což není v zájmu nikoho.
Naším cílem není vyostřovat situaci ani 
otevírat další konflikty. Vítáme veřejná ujiš-
tění vedení obce o ochotě spolupracovat 
a o tom, že žádné kroky nebudou činěny 
bez dohody. Stejně jako veřejná ujištění, 
že obec ve skutečnosti nemá v plánu k vy-
vlastňování pozemků přistoupit. 
Na tomto základě jsme připraveni pokračo-
vat v dialogu o budoucnosti návsi a hledat 
řešení, která budou přínosem pro celou 
obec. Ale v rámci toho chceme připomínat, 
že by bylo vhodné, aby obec změnila územ-
ně plánovací dokumentaci, když se k tomu 
politicky hlásí.  
Věříme, že dobrá náves nevzniká tlakem, 
ale dohodou. A že Nelahozeves má šanci 
takovou dohodu najít.

Jakub Fajnor 
 

 
 
 

 
 

 
 
ZÁMEK NELAHOZEVES  
HLEDÁ KOLEGU NA POZICI ASISTENT NÁVŠTĚVNICKÝCH SLUŽEB – 
OBSLUHA OBČERSTVENÍ „SKÁLA“ 
 
Hledáte příjemnou brigádu v krásném prostředí a ve skvělém kolektivu? Zámek Nelahozeves 
hledá pozitivního, spolehlivého a usměvavého kolegu na pozici Asistent návštěvnických služeb 
– Obsluha občerstvení „Skála“    
 
Co Vás čeká a nemine:  

• obsluha občerstvení na zámku Nelahozeves, 
• příprava nápojů a občerstvení jako je párek v rohlíku, hranolky, zmrzlina, pizza..., 
• práce s elektronickou kasou a penězi, 
• vyúčtování denních tržeb, 
• dohled na čistotu prostředí. 

 
Co od Vás očekáváme:   

• příjemné a reprezentativní vystupování,  
• komunikační schopnosti, spolehlivost, pro-aktivní prodej, 
• odolnost vůči stresu, 
• spolehlivost s manipulací s penězi, 
• dosažení plnoletosti, 
• předchozí zkušenost v gastronomii výhodou (nikoliv podmínkou), 
• potravinářský průkaz výhodou (nikoliv podmínkou). 

 
Co Vám za to můžeme nabídnout:   

• možnost flexibilního rozvržení směn, 
• práci v příjemném kolektivu, 
• možnost pracovního postupu, 
• možnost dlouhodobé spolupráce, 
• možnost podílet se na akcích a programech na podporu a zachování Lobkowiczkého 

dědictví, 
• atraktivní místo výkonu práce – zámek Nelahozeves, 
• zvýhodněné ceny na zboží a služby v Lobkowiczkých objektech,  
• nástup začátkem dubna 2023. 

 

 
 
Pro další podrobnější informace nás prosím kontaktujte na emailu: 
sarka.sulejova@lobkowicz.cz 

komerční  inzerce    
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Projekt na rekonstrukci starého 
mostu je připraven, realizace se 
plánuje po roce 2026
Příprava rozsáhlé rekonstrukce jezového mostu Miřejovice se posou-
vá do další fáze. Projekt má v současné době vydané stavební povo-
lení a v průběhu letošního roku bude probíhat aktualizace projekto-
vé dokumentace pro provádění stavby. Ta bude vycházet mimo jiné  
z výsledků analýzy rizik strojního zařízení a zpracování nového záměru 
projektu podle pravidel Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI).
„Výběrové řízení na zhotovitele stavby předpokládáme zahájit ve dru-
hé polovině roku 2026, a to v případě zajištění finančních prostředků 
ze SFDI,“ uvedla Pavlína Mertl, tisková mluvčí Povodí Vltavy.
Předpokládaná hodnota rekonstrukce jezového mostu činí 277 mili-
onů korun. Financování je plánováno právě z prostředků SFDI. Pokud 
budou finance zajištěny, samotná realizace stavby je předběžně plá-
nována na roky 2027 až 2030.

Co vše se bude opravovat
Rekonstrukce se dotkne jak mostní konstrukce, tak samotného 
vodního díla. Na mostě nad vozovkou bude provedena kompletní 
protikorozní ochrana ocelové konstrukce, zcela nová bude vozovka 
i chodník. Konstrukce pod vozovkou projdou před aplikací ochrany 
kompletním vyvařením novými prvky. Součástí prací bude také vý-
měna pouzder ložisek, osazení nových mostních závěrů a úprava ve-

dení inženýrských sítí.
Zásadní změnou bude  
i úprava jednoho z pěti mostních polí – konkrétně pole nad pla-
vební komorou. To bude zcela odstraněno a nahrazeno novou re-
plikou původní konstrukce, osazenou na zdvižné mechanismy. Vý-
sledkem bude zvýšení podjezdné výšky na vodní cestě, což zlepší 
plavební podmínky.

Opravy jezových polí
Součástí připravovaných investic je také rekonstrukce druhého a třetí-
ho jezového pole vodního díla Miřejovice. Zde se plánuje moderniza-
ce technologického vybavení – zejména výměna ocelových hradicích 
konstrukcí stavidel s klapkami, jejich pohonů a stavební opravy poško-
zených částí spodní stavby.
V rámci této stavby bude nutné nahradit stávající provizorní hrazení 
(původní Záhorského jez) a vybudovat nové konstrukce, mimo jiné 
prodloužení středového pilíře a nové železobetonové dno.
Předpokládaná hodnota této druhé veřejné zakázky činí 288 milionů 
korun. Vyhlášení výběrového řízení se očekává v březnu 2026, samot-
ná realizace by měla probíhat od září 2026 do prosince 2028.

(sb)

Nové čekací stání u plavební komory  
Miřejovice zlepší bezpečnost rekreační plavby
U plavební komory Miřejovice vznikla nová 
čekací stání pro malá rekreační plavidla. Jak 
informovalo Ředitelství vodních cest ČR (ŘVC), 
cílem stavby je zvýšit bezpečnost a komfort 
pro vodáky a rekreační lodě při čekání na pro-
plavení plavební komorou.
Nové stání slouží především pro bezpečné 
vyvázání malých plavidel během čekání, tedy 
v době, kdy ještě není plavební komora při-
pravena na jejich vplutí. Čekací stání jsou vy-
budována na horní i dolní vodě, a to v dosta-
tečné vzdálenosti od prostoru určeného pro 
velké nákladní a osobní lodě.
Konstrukci tvoří řada devíti ocelových daleb 
doplněných o úvazné tyče. Ty jsou osazeny 
ve vzdálenosti pouze 2,5 metru od sebe, aby 
se k nim mohly bezpečně vyvázat i menší 
lodě. Úvazné tyče jsou navíc vybaveny du-
bovými oděrnými trámci, které zvyšují bez-
pečnost a chrání plavidla při vyvazování.
Stavební náklady činí podle ŘVC necelých 
42 milionů Kč. Stavbu realizovala společnost 
Metrostav DIZ.
Před samotným zahájením prací proběhlo po-
drobné sonarové měření, které ukázalo potře-
bu větší prohrábky dna a u dolního stání také 
nutnost zajistit stabilitu svahu proti sesuvu.
Další úpravy si vyžádala i rozdílná morfologie 

podloží, než se předpokládalo v úvodních 
průzkumech. Aby byla zajištěna potřebná 
stabilita celé konstrukce, bylo nakonec nutné 
navržené dalby prodloužit.
Zajímavostí je, že nové čekací stání je podle 
požadavku správce vodní cesty určeno vý-
hradně pro vyčkávání na proplavení, a proto 
není spojeno s břehem žádnou lávkou. Vět-
šina stavebních prací probíhala z pontonu 
přímo na vodě, takže na břehu byl stavební 

provoz pouze minimální.
Jedná se již o druhé čekací stání v Nelaho-
zevsi vybudované v posledních letech. V roce 
2021 bylo při levém břehu pod elektrárnou 
vybudováno stání pro vyvázání velkých pla-
videl, které může být využito v případě nena-
dálých vysokých vodních stavů. Při stoupa-
jících hladinách totiž lodě někdy nestihnou 
včas doplout do oficiálně určených přístavů 
– pražských Holešovic nebo Mělníka.

(sb)
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Malinko ze  
starodávných časů…
Začněme ale obrázkem nedávným, z roku 1950. Na řece je 
převozník, pan Hlaváček, a vrací se pod zámek. Vpravo, za 
jeho hlavou, je vyústění hlavního kanálu z obce Nelahoze-
ves. Převozník měl v rodině několik synů, ale ti řemeslo ne-
převzali, měli ale několik přátel z obce Lešany. Převozník 
dopravoval zájemce ke statku Strachov, také k vedlejšímu 
letišti, k zajímavým akcím. V prostoru letiště byl později po-
staven chemický závod Kaučuk, jako velká stavba mládeže. 
Trochu jsem se také podílel – severně od bývalého hangáru 
letadel byla velká betonárna, kde jsem byl krátce jako bri-
gádník, tedy až roku 1962.

Tady je obrázek trochu barevnější, jsou to vzorky z továrnič-
ky „Svobodárna“. Výroba byla především pro vánoční ozdo-
by, hlavně pro skleněné, a foukané do mnoha tvarů. Velká 
část sortimentu šla na vývoz do zahraničí a také do zámoří. 
V katalogu byly i výrobky skládané, také řetězy zlaté a stří-
brné, do kterých byly vpleteny příslušné lamety. Také sněho-
vé koule, lepené barevné ovoce, i andělské zvonění… Místo 
bylo východně pod hřbitovem, a pracovalo zde po roce 1930 
mnoho žen z okolních obcí. Po znárodnění už to bylo družstvo 
umělecké výroby, tedy „DUVA“. Budovy jsou v dnešní době už 
upraveny a řádně obydleny.

Malý výřez z dokumentů starších. Soupis obsazenosti obce 
Lešany, tady selských statků a domkářů, od roku 1841. Ma-
jitel statku čp. 1 je František Černý, narozen 1797 s rodinou. 
Ve statku čp. 2 je Josef Frank, narozen v roce 1798, také je 
vypsána manželka a děti. Podobných knih je v archivech 
velké množství, od roku 1704. Většinou pod hlavičkou -VS 
Nelahozeves-, tedy velkostatek… i z těchto spisů jsem mno-
hokráte čerpal. 
Často, a po několikátém čtení, se občas narazí na úžasné zají-
mavosti. Ale přímo k obci, a roku 1904. Býval zde aktivní „Spo-
lek vzájemně se podporujících dělníků v Lešanech“ a v obecním 
domku čp. 20 se nacházela pěkná, obecní knihovna. Bylo zde  
i několik darů, od řídícího učitele obecné školy, Františka Přího-
dy, s věnováním. Třeba „Podzimní Láska Bigarreau“, kterou vydala 
Ottova laciná knihovna národní, ze spisů pro zábavu a poučení. 
Autor… překladatel. Kniha měla v regálech evidenční číslo 216A.

A tady pohled do tváří několika pánů obce Lešany, roku 1962. 
Na středu je pan Pešek z čp. 73. Malíř a lakýrník, v obci ma-
loval plakáty, ochotníkům kulisy na divadlo. Vpravo je pan 
Vlach z čp. 38, pracoval pro obec jako poštmistr. Vlevo je pan 
Herzina z čp. 56, také si zahrál divadlo za ochotníky, též fotbal, 
za starší pány. Po obci bývaly aktivní také spolky – Baráčníků, 
dobrovolných hasičů, myslivců. A dosti výrazně, při pořádání 
plesů a tancovaček, v největší hospodě.

Václav Hlavatý
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Začátek roku 2026  
v Infocentru Nelahozeves
Nový rok jsme v Infocentru Nelahozeves zahájili aktivně a s chutí do další práce. 
První měsíce roku jsou pro nás tradičně období příprav na nadcházející turistic-
kou sezónu i drobných vylepšení, která zpříjemní návštěvu všem našim hostům.

Hned v lednu jsme se zapojili do Tříkrá-
lové sbírky. Děkujeme všem, kteří přispě-
li a podpořili tuto smysluplnou tradici  
– i díky vám mohla pomoc putovat tam, 
kde je skutečně potřeba.
Tříkrálové odpoledne v infocentru na-
bídlo pestrý program pro malé i velké. 
Děti i dospělí si užili pohádkové před-
stavení Tříkrálový příběh v podání Dře- 

věného divadla 
Jana Hrubce, hu- 
dební vystou- 
pení souboru 
Období sboru 
i tvořivou dílnič- 
ku Veledílo.cz, 
kde si účastníci 
mohli vyzkou- 
šet vypalování 
do dřeva.

Ve druhé polovině ledna proběhla zajíma-
vá beseda s Hankou Blahůškovou, která 
návštěvníky provedla tématem čínského 
nového roku – roku ohnivého koně. Po-
vídání nabídlo nejen nové informace, ale  
i inspiraci a prostor k diskuzi.
Ani v dalších měsících nebude v info-
centru nouze o zajímavé akce. Už ve 
středu 25. února od 18.30 hodin pro-
běhne první letošní Infokvíz, tentokrát 
na téma všeobecný přehled. Další kvízo-
vý večer je naplánován na 25. března, 
opět od 18.30 hodin.

Milovníci piva by si neměli nechat ujít de-
gustaci pivních stylů, která se uskuteční 
14. března za účasti vrchního sládka Fran-
tiška Poláčka. Kapacita je téměř naplněna, 
zbývá už jen několik posledních míst, pro-
to doporučujeme s rezervací neotálet.
V polovině března nás také najdete na 
veletrhu cestovního ruchu Holiday World, 
kde budeme společně s destinací Kladen-
sko–Slánsko prezentovat Nelahozeves na 
stánku středních Čech.
Na jaře zveme rodiny s dětmi na tradič-
ní Pomlázkování, které proběhne v ne-
děli 5. dubna. Těšit se můžete na pletení 
pomlázek, jarní tvoření a také na speciální 
velikonoční dobroty v nabídce infocentra.
První měsíce roku věnujeme také opra-
vám a úpravám zázemí infocentra, aby 
pro nás byla nadcházející turistická se-
zóna co nejplynulejší a mohli jsme se  
s lehkostí věnovat návštěvníkům i míst-
ním hostům. Zároveň pracujeme na no-
vých propagačních materiálech, pohled-
nicích a dalších drobnostech, které rozšíří 
naši nabídku a pomohou předávat infor-
mace ještě rychleji a přehledněji.
Velké poděkování v této souvislosti patří 
nelahozeveskému výtvarníkovi Martinu 
Zachovi, který dokáže naše nápady a my-
šlenky citlivě a kreativně převádět do kon-
krétní podoby.
Kostel sv. Ondřeje prošel rekonstrukcí,  
a tak si zaslouží i novou turistickou vizitku 

Wander Book. Na její novou podobu se mohou všichni 
sběratelé těšit během jara.

Těší nás, že Infocentrum Nelahozeves je místem se-
tkávání, inspirace i odpočinku. Děkujeme všem, kteří 
nás podporují, navštěvují a podílejí se na společném 
kulturním dění v obci. Budeme se těšit na další setká-
ní – ať už na některé z akcí, nebo jen při běžné ná-
vštěvě u kávy.

Helena Kubicová
vedoucí infocentra
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Zimy je půl a už začínáme (především my ro-
diče) přemýšlet nad létem, saháme po diáři 
a plánujeme – především prázdniny dětem, 
aby je měly jaksepatří pestré a také aby se 
mohly vyřádit se svými kamarády. Proto při-
cházíme s letošní nabídkou příměstských tá-
borů v Nelahozevsi.
Tábor Vikingové proběhne od 29. června 
do 3. července a je určen školákům. Tábor je 
veden formou příběhu, ve kterém děti prožijí 
týden plný her, fantazie a objevování dáv-
né severské minulosti. Kapacita je 25 dětí. 
Jako základnu budeme mít k dispozici naši 
klubovnu, ale dobrodružná výprava Vikingů 
povede nejrůznějšími místy v Nelahozevsi, až 
přes daleký oceán.
Tábor Divočina od 13. do 17. července naopak 
věnujeme školčatům. V loňském roce jsme pro 
ně měli tábor ve školce, tentokrát budeme mít 
základnu v klubovně Dobrodruhu. Ovšem tak 
jako loni budeme především v přírodě. Les, lou-
ka, pole, potok, hlína i kameny – prostředí, které 
přirozeně láká ke hře všemi smysly.
Tábor Indiánské léto proběhne od 3. do  
7. srpna v prostorách Lešanského sadu pro tři-
cet dětí od 5 do 12 let. Děti se během týdne 
promění v odvážné bojovníky a moudré šama-

ny žijící v těsném sepětí s pří-
rodou. Čeká nás program plný 
dobrodružství, her a tradic, 
zasazený do stylizovaného 
prostředí, které děti vtáhne do 
atmosféry Divokého západu  
a nespoutané přírody. 
Na tábory je již možné se při-
hlásit prostřednictvím našich 
stránek. Pořádáme je s podpo-
rou obce a také našeho spon-
zora, firmy FCC Environment, 
za jejíž podporu děkujeme.

S přípravami táborů jsme právě v začát-
cích. Proto pokud vás baví práce s dětmi 
a máte možnost, přidejte se k nám! Teď je 
ten nejlepší čas.

Volná místa  
ve volnočasových kroužcích
I ve druhém pololetí je možné přihlásit děti 
do volnočasových kroužků Klubu Dobro-
druh. V některých kroužcích máme stále vol-
nou kapacitu a možnost přihlášení.
Rodiče mohou vybírat z kroužků angličti-
ny – například z kurzu Angličtina hravě, 
určeného dětem od 6 let do 2. třídy, kde se 

děti seznamují s angličtinou přirozeně pro-
střednictvím her a zábavných aktivit, s dů-
razem na pozitivní vztah k jazyku. Pro starší 
děti je určen kurz Rozmluv se anglicky 
pro 3.–6. třídu, který se více zaměřuje na 
porozumění, komunikaci a získání jistoty  
v mluveném projevu.
Pro školkáčky a mladší školáky, kteří rádi 
tráví čas venku, je otevřen kroužek Malý 
Dobrodruh, zaměřený na pohyb, pobyt  
v přírodě a objevování světa kolem nás. Vol-
ná místa jsou také v kroužcích Deskových 
her a Baletního tančení.
Přihlášení je možné průběžně, do naplnění ka-
pacity jednotlivých kroužků.

- diář do ruky, plánujeme

Tiffany

 Workshop 
pro ženskou duši

Klubovna Dobrodruhu 
Školní 3 - Nelahozeves

Sklo

Relaxace
a kreativita

s  Míšou Pechačovou

 22. února 2026 od 14 hodin

Info a přihlášení:
www.klubdobrodruh.cz

Vstupné 60 Kč,  cena výrobku 250,- až 500 Kč

dekorace
šperky

V  P O H Y B U
KOSTKY 

14.1 4 .  BŘE Z N A  2 0 2 6
o d  1 0 . 0 0  d o  1 2 . 0 0

T ě l o c v i č n a  Z Š  N e l a h o z e v e s

 P r o  d ě t i  6  -  1 2  l e t
V s t u p n é  5 0  K č

P ř i h l á š e n í :  w w w . k l u b d o b r o d r u h . c z

s e  Z u z a n o u  S y p e c k o u

H r y ,  s t a v ě n í  a  m o ř e  z á b a v y  
s  k o s t k a m i  L E G O  
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Akce v únoru a březnu  
– pro děti i pro dospělé
22. února: Tiffany s Míšou Pechačovou 
Tvůrčí a relaxační dílna pro ženy a dívky (při-
bližně od 12 let) s výtvarnicí a sklářkou Mi-
chaelou Pechačovou, od 14 hodin, v klubov-
ně Dobrodruhu. 
Účastníci si vlastnoručně vyrobí šperk nebo 
dekoraci ze skla a cínu. Lektorka provede 
celým postupem, ukáže, jak pracovat s cí-
nem, poskytne rozmanitý výběr materiálu  
a jednodušší i složitější motivy. A taky vytvoří 
příjemnou atmosféru, abychom si to my ženy 
užily. Základní cena za vstup je 60 Kč, cena 
výrobku se pak počítá podle použitého ma-
teriálu od 250 do 500 Kč. Již nyní se můžete 
inspirovat – prohlédnout si práce paní Pe-
chačové v Infocentru Nelahozeves. Výstava 
trvá do konce února.

11. března: Zpívající klubovna
Dětské zpívání folkových i moderních písni-
ček s kytarou, flétnou a dalšími nástroji. V klu-
bovně Dobrodruhu, od 18.00 do 19.30 hodin. 
Příchozí nemusí umět na nástroj, stačí jen při-
jít a zazpívat si s námi. 
Program připravujeme ve spolupráci s dětmi, 
které se učí na flétnu nebo kytaru na našich 
kroužcích, ale velmi rádi zapojíme i další mla-
dé muzikanty, určitě se ozvěte, domluvíme se. 
K dispozici budou i klávesy. 
Smyslem akce je dát dětem příležitost společně 
se sejít, zahrát si a zazpívat si oblíbené písničky 
nebo se nějaké nové naučit. Pro malé muzikanty 
je to skvělá motivace a šance zúročit své snažení. 
Akce je zdarma, není třeba se přihlašovat.

14. března: Kostky v pohybu 
Sobotní dopoledne od 10 do 12 hodin v tělo-
cvičně ZŠ Nelahozeves se Zuzkou Sypeckou. 
Hry s legem, při kterých se bude stavět, ale 
také běhat a soutěžit. Program je vhodný pro 
děti od 6 do 12 let. Na akci je třeba děti při-
hlásit, účastnický poplatek je 50 Kč.

27. března: Mezi čajovými lístky
Posezení a poutavé povídání o čajích, neča-
jích a čajové kultuře, od 17 hodin v Infocentru 
Nelahozeves. Probereme si společně, co je čaj, 
odkud pochází a jeho kulturní význam. Sezná-
míme se s vybraným čajovým nádobím a ná-
činím. Projdeme si základní estetiku, význam  
a průběh japonského čajového rituálu. Celý 
večer provoní degustace vybraných druhů 
čaje, o kterých si povíme něco blíže, stejně tak 
jako o přípravě samotné. 
Povídáním nás provede dlouholetý čajman 
Jakub Dvořák, jehož celoživotní vášní je čaj 
a kultura kolem něj. Na akci není potřeba 
se přihlašovat.
Informace a přihlášení na naše akce, krouž-
ky i příměstské tábory najdete na našich 
stránkách – www.klubdobrodruh.cz.

Petra Wandrolová

Zásah do zeleně na ostrůvku před hřbito-
vem v Nelahozevsi provedený počátkem 
února vyvolal diskuzi mezi obyvateli. Pod-
nětem byly fotografie pokácených stromů, 
které zveřejnil místní obyvatel na sociální 
síti Facebook ve skupině Nelahozeveští 
sobě. Na snímky následně reagovali další 
občané, kteří zásah kritizovali.
Podle ředitelky Správy a údržby obce Ne-
lahozeves (SAUON) Jitky Vránové proběhlo 
kácení v rámci dlouhodobě připravované 
revitalizace prostoru. „Cílem je prosvětlení 
prostoru, vytvoření vhodných podmínek 
pro nové trvalkové výsadby pod stávající-
mi dřevinami a zároveň příprava území na 
postupnou budoucí náhradu dožívajících 
stromů,“ vysvětlila ředitelka.
Podle ní byly všechny stávající stromy před 
zahájením prací odborně posouzeny. „Po-
nechány byly pouze ti jedinci, kteří vykazují 
dobrý zdravotní stav a mají perspektivu 
dalšího dlouhodobého zachování,“ doplnila 
Jitka Vránová.
Součástí zásahu bylo také výrazné zmla-
zení části keřových výsadeb tisu. Tento 
postup může podle odborníků působit na 
první pohled razantně, u tisu se však jed-

ná o běžnou zahradnickou praxi. „Lze u něj 
předpokládat spolehlivé obrůstání a po-
stupné vytvoření nových, menších a kom-
paktních keřů, které budou lépe odpovídat 
zamýšlenému charakteru prostoru,“ uved-
la ředitelka SAUON s tím, že celý postup 
byl konzultován s odborníky.
K situaci se následně vyjádřil také zastupitel 
Ivo Kubica (Pro Nelahozeves), který upozor-
nil na širší souvislosti zásahu. Podle něj se 
v dané lokalitě dlouhodobě neprováděla 
pravidelná údržba a současné období je 
pro podobné práce nejvhodnější. Zároveň 
připomněl, že v budoucnu se ve Školní ulici 
počítá s uložením elektrického vedení do 
země, což si vyžádá další stavební úpravy.
„Tyto práce chceme spojit také s výměnou 
stávajícího betonového chodníku za nový 
dlážděný, který bude navazovat na dlažbu 
uvnitř samotného hřbitova,“ uvedl Ivo Kubica.
Zastupitel rovněž zdůraznil, že kácení je 
součástí přirozeného cyklu péče o zeleň  
v obcích. „Důležité je, že obec vysadila vyšší 
desítky nových stromů a další plánuje vy-
sadit. Kácení a sázení je přirozený proces,“ 
doplnil zastupitel.

(sb)

Úpravy zeleně před  
hřbitovem vyvolaly diskuzi,  
obec vysvětluje důvody zásahu

Foto Jaroslav Panovský

Pište o všem, co se v obci děje, co se vám líbí nebo nelíbí, co byste po-
chválili, co byste navrhovali nebo s čím nesouhlasíte. Anebo napište, 
co byste chtěli vědět, o čem by se mělo také psát. Uzávěrka je vždy 
první úterý v sudém měsíci.
Nejbližší uzávěrka: úterý 7. dubna

Pište do zpravodaje!

Příspěvky můžete posílat elektronicky na adresu:  
zpravodaj@nelahozeves.cz. Pokud nemáte počítač, předejte 
text do schránky na obecním úřadě.
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I ptáčkové potřebují 
v zimě baštit
Byl mrazivý únor a na stromech se třpytil jinovatkový poprašek. Paní 
Duva se dívala z okna, jak se ptáčci choulí na větvích, a povzdechla si. 
„Ti drobečci mají hlad,“ řekla a zavolala Duváčka s Duvěnkou.
„Děti moje, dám vám kbelík a skočíte dolů do vsi…“ Než to stihla 
dořeknout, natěšená Duvěnka začala vykřikovat: „Jééé, a proč, proč 
babičko, já se těším…“ Babička se jen usmála a dořekla: „Dojdete 
dolů do hospůdky U Janáče. Dnes probíhají masopustní slavnosti  
a v hospůdce jsou zabijačkové hody.“ Děti pořád nechápavě koukaly, 
co tedy vlastně mají dělat. „Při zabijačce se dává stranou lůj, ten dáte 
do kbelíku a přinesete jej. Vezměte si sáňky, ať to nemusíte nosit v ru-
kách,“ vysvětlila svůj plán. „A co budeme dělat s tím lojem, babičko?“ 
ptá se Duvěnka. „Do loje namačkáme zrníčka, co máme uskladněná 
ve spíži, a dáme je ven na stromy pro ptáčky,“ doplnila babička.
Vnoučátka už konečně pochopila, co se bude dít. Duváček zaběhnul 
do kůlny, vytáhl sáně a kbelíkem. Natáhli si čepičky hluboko do čela, 
naskočili na sáňky a tiše sjeli z kopce.
Když dorazili k hospodě, zevnitř se ozýval smích, muzika a dupání no-

hou. Všude se pohybovala spousta lidí, převlečených v nejrůznějších 
kostýmech. Děti se nemohly vynadívat. Tu byl medvěd, támhle zase 
slaměný pohřebenář, vedle šla smrtka, pak zase kominík s vodníkem. 
Byla to krásná podívaná.
„Musíme být potichu,“ pošeptala Duvěnka. Proklouzli otevřenými 
dveřmi, schovali se pod lavicí a čekali. Kbelíky cinkaly, lidé chodili sem 
a tam. Najednou někdo položil misku s lojem na okraj stolu – a odešel. 
„Teď!“ kývl Duváček.
Skřítci vyběhli, lůj rychle schovali do kbelíku a v tu chvíli se dveře 
znovu otevřely. Duvěnka klopýtla, kbelík se zakymácel… Ale než si 
toho kdokoli všiml, oba zmizeli pod stolem jako stíny. Venku vydechli 
úlevou a uháněli domů. Ještě ten večer babička s dětmi vytvořila lo-
jové koule se zrníčky a společně je pověsili na stromy kolem továrny.
Ráno byly větve plné ptáčků. Spokojení ptáčci štěbetají: „Děkujeme, 
děkujeme, děkujeme, to je bašta, to je bašta…“ A lidé? Ti se jen divili, 
kde se ta dobrota vzala. Skřítci se usmívali – kouzla přece fungují nej-
lépe, když zůstanou tajemstvím.

Lenka Moravcová

Z cyklu pohádek o Nelahozevsi

Vezmi si fixy a obrázek si vybarvi.
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Co se u nás děje  
na Základní škole  
Nelahozeves

Na Základní škole Nelahozeves bylo nejen od začátku školního roku oprav-
du živo. První pololetí přineslo řadu školních akcí a také viditelné postupné 
proměny prostředí školy, které přispívají k tomu, aby se zde děti i zaměst-
nanci cítili dobře.

Na začátku září se uskutečnila zahradní slavnost, která nabídla prostor pro setkání 
žáků, rodičů i pedagogů. Nechyběl ani projektový den a oblíbené mobilní doprav-
ní hřiště, kde si děti prakticky vyzkoušely pravidla silničního provozu. Následovaly 
další aktivity, například program na psím hřišti, kytarový koncert či preventivní se-
tkání se školní psycholožkou, zaměřené na vztahy a duševní pohodu žáků. Školní 
psycholožka rovněž vedla přednášku vlivu online prostředí na děti a škola hradí  
i individuální konzultace. Novinkou tohoto školního roku je také rodilá mluvčí an-
gličtiny, slečna Maru, která se zapojuje do výuky a obohacuje hodiny angličtiny 
autentickým jazykovým prostředím. O dění ve škole jsou zájemci pravidelně infor-
mováni také prostřednictvím školního webu a facebookových stránek.
Od září mají děti i zaměstnanci k dispozici filtrovanou pitnou vodu od společnosti 
Lokni, která je přímo ve škole. Nemusí si tak nosit vlastní pití a škola hradí pronájem 
i vodu, čímž podporuje zdravý pitný režim a snižuje množství plastového odpadu.
Výraznou změnou letošního roku je kompletní obměna nábytku ve všech třídách, 
která proběhla v lednu. Původní vybavení již neodpovídalo současným potřebám, 
a tak ho nahradil nový, moderní a funkční nábytek. Škola se postupně snaží vytvá-
řet moderní prostředí, které podporuje kvalitní výuku.
Velké a upřímné poděkování patří obecnímu úřadu Nelahozeves, bez jehož pod-
pory by mnohé změny ve škole nebyly možné. Obec škole vychází vstříc a pod-
poruje její rozvoj v mnoha oblastech – například financuje rekonstrukce prostor, 
nábytek i vybavení. V loňském létě byla dokončena rekonstrukce školních toalet, 
které jsou dnes moderní a důstojné. Díky této podpoře je možné postupně reali-
zovat nápady a vize vedení školy.
Další změny školu teprve čekají. V březnu dorazí nový nábytek do dětské knihov-
ny, který dětem usnadní výběr knih a podpoří jejich vztah ke čtení. Pokračuje také 
obnova zázemí pro pedagogy a prostor pro učební pomůcky, kde došlo k vyklizení 
starého, již nevyužitelného vybavení. Na léto je plánována rozsáhlá rekonstrukce 
převážně spodní části školy.
Za všemi těmito kroky stojí spolupracující tým zaměstnanců školy pod vedením 
paní ředitelky, kterému záleží na tom, aby byla naše škola moderním a příjemným 
místem, kam děti chodí rády a kde se dobře pracuje.

Martina Chomátová
hospodářka školy

V nadcházejícím jarním období čeká naši 
mateřskou školu zápis nových školáčků.
Zápis do mateřské školy pro škol-
ní rok 2026/2027 se bude konat ve 
dnech 7. a 8. dubna 2026.
Všechny potřebné informace jsou uve-
řejněny na webových stránkách školy.

Kateřina Dudová
ředitelka školy

Zápis do obecní 
mateřské školy

7.
 a 

8.
 d

ub
na

 2
02

6

V tomto roce jsme začali besedou s městskou policistkou 
Lucií Hermanovou. Ve své prezentaci popsala plno nebez-
pečných situací zejména pro starší lidi, kteří neodhadnou 
dopad svého počínání.
22. ledna jsme si v kulturním domě Vltava v Kralupech 
nad Vltavou poslechli krásný koncert interpretačního tria 
Ekstase ve složení hobojisty Viléma Veverky, sopranistky 
Alžběty Poláčkové a sólistky Národního divadla a harfistky 
Kateřiny Englichové. Program koncertu nabídl propojení 
klasické hudby, filmových a muzikálových melodií.
23. ledna jsme měli absolvovat večerní prohlídku výstavy 
Křišťálová zahrada v pražské Troji. Prohlídka skleněné in-
stalace Jiřího Pačinky se ale pro špatné počasí stále odklá-
dá. Máme se tedy na co těšit.

Eva Vintrová

Počátek roku 2026  
v Klubu seniorů
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Osobnosti mezi námi
Jsem ráda, že jsem si ochotničení 
nechala jako koníček,  
říká předsedkyně kulturní  
komise Tereza Popková
V čem bys chtěla na dřívější vedení kulturní 
komise navázat a co bys chtěla změnit?
Z mého pohledu se toho tolik nezměnilo. Při-
rozeně navazuji na letitou práci mé předchůd-
kyně. Samozřejmě je stále co zlepšovat a za ty 
roky se příprava a organizace stala více profe-
sionální. Je velkou výhodou, že třeba již léta 
máme vlastní pivní sety, koše, stan atd. Vše sto-
jí na základech, které postavili mí předchůdci 
a další členové komise. Vše je o kolektivní pří-
pravě. Musím také říct, že kulturní komise má 
velkou pomoc ve Správě a údržbě obce. 

To, že vedeš kulturní komisi, ale nespad-
lo z nebe. Je to spíš přirozenou výslednicí 
množství aktivit, kterým se v obci dlou-
hodobě věnuješ. Začneme asi tou nejdů-
ležitější z nich. Mnoho let vedeš místní 
ochotníky. Jak jsi v sobě objevila lásku  
k herectví? Neuvažovala jsi někdy, že by ses 
tomuto směru věnovala profesionálněji?
V naší rodině se jedná o dědičné prokle-
tí. (smích) Odnepaměti u nás vždy někdo 
ochotničil a na bázi amatérského divadla 
se tomuto řemeslu věnoval. Jeden čas jsem 
nad tím uvažovala, ale dnes jsem ráda, že se 
u mě jedná pouze o koníček.

Proč?  
Spousta dětí si přece přeje stát se hercem.
Nevím, jestli spousta (smích), ale ta romantic-
ká představa a realita jsou velmi odlišné. Byl  
v tom jistý strach a prostě to tak mělo být.  
A každý z nás je tak trochu herec, který hraje 
svoji roli ve své hře, zvané život.

Po letech, kdy ochotníci při různých příle-
žitostech hráli i několik her ročně, došlo  
v posledních letech k určitému útlumu, sa-
mozřejmě tím nechci nijak bagatelizovat 
novou hru, kterou jste uvedli v loňském 
roce, ale jinak činnost ochotníků v obci 
není příliš viditelná. Jak těžké je udržet ta-
kový spolek při životě? Jak vidíš budouc-
nost ochotníků?
Nevím, jestli několik her ročně. Vesměs se 
hrála jedna hra pro dospělé a následovala 
pohádka pro děti. Spolek se ale razantně 
zmenšil – mnohým členům dorostly děti, 
které též v hrách hrály, a našIi si nové zá-
jmy a koníčky. Divadlo je dřina a žrout času. 
Domácí příprava, zkoušky, víkend strávený  
v divadle... Velká krize přišla s pandemií covi-
du, kdy jsme se nemohli scházet. A mezitím 
jsem si i já osobně našla trochu jiné využití 
volného času. Naše zázemí je v kultruním 
domě, který dokáže být velmi impozantní 
– pokud se tam zatopí. Divadlo je řehole  
a ano – jsme spolek, který je momentálně 
ve stagnaci, ale kdo ví, co bude za pár let. 
Třeba se zde najde nová divadelní generace. 

Dlouhá léta jsi pracovala jako knihkupky-
ně v Praze. Proč ses nakonec rozhodla tuto 
práci opustit?
Změna je život.  
Něco končí a něco nového začíná. 

Kdyby se dějiny ubíraly jiným směrem, 
možná bys dnes vedla Popkovu továrnu. 
Každopádně jsi i tak nositelkou jména, 

které v Nelahozevsi něco znamená. Vaše 
rodina má stále v Nelahozevsi podnik, ale 
dříve jste v obci vlastnili i továrnu v dnešní 
ulici Pod Strání. Proč už ji nemáte?
Ano, to jsou kola osudu a dějin. Tak jako ka-
ždý jiný podnik, byla i rodinná továrna na 
výrobu kancelářských potřeb po roce 1948 
znárodněna. Samozřejmě objekt jako takový 
byl po revoluci opět vrácen naší rodině, ale již 
nebylo kde navázat. Na tehdejší slávu a vě-
hlas již vzpomínali pouze pamětníci.

Jak v kontextu znárodnění Popkovy továr-
ny vnímáš atmosféru v naší společnosti, 
jejíž nemalá část stále nostalgicky vzpo-
míná na období před rokem 1989? Speci-
ficky v naší obci se tento vztah k minulosti 
projevuje u části obyvatel rozporuplným 
vztahem k rodině Lobkowiczů.
Nostalgické vzpomínání patří k životu. I my 
jednou budeme vzpomínat na mládí, kdy jsme 
byli zamilovaní, zdraví a fit. Chápu, někteří se  
v dobách totality měli jistě dobře nebo si po-
lepšili, ale za jakou cenu? A přece po tom všem 
nebudeme dělat, že to nebylo. V rámci společ-
nosti se na čtyřicet let zpřetrhaly vazby a vzta-
hy a lepit něco po takovém zásahu je těžké.

Obraťme list. Kultura v rozpočtu obce hos-
podaří s relativně skromným rozpočtem  
v řádu malých stovek tisíc korun. Ovšem dal-
ší, mnohem větší výdaje na kulturu se skrý-
vají v rozpočtu infocentra. Je tento rozpočet 
udržitelný i pro dobu, kdy už nebudeme mít 



17

le
de

n 
– 

ún
or

 2
02

6

příjmy ze skládky? Nezvykáme si v obci trochu na vysoký standard, 
ze kterého pak budeme muset slevit – kulturu nevyjímaje?
Rozpočet kultury se v posledních letech pohybuje ve stejných číslech. 
Kultura byla v naší obci před příjmy ze skládky a jistě zde bude i po sklád-
ce. Myslím, že s naším rozpočtem umíme uspořádat mnohé akce, a po-
kud by nebylo zbytí, vždy se dá něco zrušit a vyškrtat. Zároveň mnoho 
akcí je bez vstupného a kdo říká, že se to nemůže jednou změnit? Ne-
můžeme neustále dělat takzvaně vše zadarmo. Jinak rozpočet kultury, 
stejně jako rozpočet infocentra, spadá pod Správu a údržbu obce Ne-
lahozeves, ale každý má tzv. svůj šuplík. Mnoho akcí děláme společně, 
stejně jako s dalšími organizacemi, místními spolky a podobně. A za mě 
ta spolupráce příjemně funguje. 

Zmínila jsi „mrazivé“ zkoušky v kulturním domě, který má  
k energeticky hospodárné budově opravdu daleko. Mnoho let se 
hovoří o jeho generální rekonstrukci. Již před delším časem byly 
zveřejněny vizualizace možné budoucí podoby, pak ale projekt – 
aspoň navenek – trochu usnul. Jaké jsou současné plány?
Rekonstrukce kulturního domu je v procesu. Jedná se o velký projekt 
– pokud by obec do projektu šla, můžeme mít jeden z nejhezčích 
kulturní domů v okolí, a hlavně plně funkční. Ale tuto otázku bych 
spíše směřovala na vedení obce.

Obdobně bychom se mohli zeptat na areál Rybníčky. Budovu se 
sadem obec koupila už v roce 2020. Plány byly velkolepé, ale za-
tím vše skončilo zbouráním staré budovy před čtyřmi lety.
Opět otázka, kterou bych směřovala na vedení obce. Za spolek Ryb-
níčky je projekt připraven, ale chápu vedení obce, že nemůže mít obec 
všude rozestavěno. Vše chce svůj čas.

V minulých volbách jsi kandidovala do zastupitelstva za usku-
pení Pro Nelahozeves, zůstala jste po celé volební období první 
náhradnicí. Hodláte v letošních volbách kandidovat znovu?
Na tuto otázku je brzo. Když ale vidím, co vše to obnáší, chce to 
uvážit s rozmyslem. 

 (mm)

V areálu D8 Park Logistik v Zagarolské ulici nedávno ukončily čin-
nost dvě firmy, které zde působily několik let, a to autoservis Dawi-
ak a Outletové sklady. Dawiak ukončil provoz v listopadu, Outleto-
vé sklady koncem ledna.
„Bohužel náš předmět podnikání se neslučuje se směrem podniká-
ní v areálu a dále se raději k tomuto tématu nechceme vyjadřovat,“ 
uvedli ve vyjádření zástupci Outletových skladů. Prodejna outleto-
vého zboží se v areálu nacházela od roku 2021. Prodávala se zde 
elektronika, oblečení, obuv, ale i potraviny. Sortiment se v průběhu 
času mírně měnil. Outletové sklady sloužily též jako výdejní místo 
Zásilkovny. Provozovatelem obchodu byla firma Conseil Invest.
Podobně skoupá byla ve svém vyjádření i zástupkyně Dawiaku Kris-
týna Drahozalová. „Důvodem ukončení našeho provozu jsou pod-
mínky k podnikání,“ uvedla pouze stručně. Autoservis a pneuservis 
v areálu působil tři roky. Z účetních závěrek v obchodním rejstříku 
vyplývá, že Dawiak byl po celou dobu ve ztrátě, podle Kristýny Dra-
hozalové je to ale důsledek stavu, ve kterém rodina Drahozalových 
firmu před lety odkoupila. Firma i po ukončení provozu autoservisu 
nadále existuje a věnuje se primárně autodopravě.
Někteří obyvatelé na Facebooku spekulovali, že obě firmy své provo-
zy uzavřely kvůli společnosti ETW, která ve stejném areálu zpracová-
vá plastový odpad na regranulát, a zejména v letních měsících si lidé 
žijící v okolí areálu D8 Park Logistik stěžovali na zvýšený výskyt much 
a švábů. Finanční ředitel ETW David Průdek na veřejném zasedání 
zastupitelstva loni v říjnu přislíbil, že pytle s nezpracovanými plasto-
vými odpady odsud zmizí. Z velké části se tak během zimních měsí-
ců skutečně stalo. „Zbylý materiál bude nejpozději do jara uklizen do 
mobilní skladovací haly a venku zůstane pouze nutné množství pro 
zajištění každodenní výroby v recyklační lince,“ konstatovala ředitel-
ka vnějších vztahů firmy ETW Karolína Brennerová.
Současně se ale ohradila proti spojování ETW s provozy Dawiaku  
a Outletových skladů. „Ukončení činnosti těchto firem s aktivitami spo-
lečnosti ETW nijak nesouvisí. Jedná se o svobodné rozhodnutí těchto 
společností,“ uvedla zástupkyně ETW. Zároveň zopakovala své dřívější 
vyjádření, že ETW má k výrobě svých produktů veškerá potřebná po-
volení. „Na jejich dodržování velmi dbáme,“ ujistila Karolína Brenne-
rová. Firma rovněž opakovaně ujišťuje, že v areálu provádí pravidel-
nou deratizaci. „Již nyní se opět připravujeme na jarní a letní měsíce  
a máme nastaven pravidelný deratizační plán,“ uvedla ředitelka.
Majitel areálu, stejnojmenná společnost D8 Park Logistik, nechtěl 
důvody odchodu obou firem komentovat. O budoucím využití 
uvolněných prostor se v tuto chvíli jedná. „Probíhají jednání jak 
se společnostmi, které v areálu již působí, tak s novými zájemci,“ 
uvedl člen správní rady firmy Otakar Bukač. Uvolněné prostory by 
ale neměly sloužit firmě ETW, ba právě naopak. „V rámci optimali-
zace procesů dochází k postupnému snižování celkového rozsahu 
ploch, které společnost ETW využívá,“ konstatoval Bukač.
Způsob nakládání s plastovým regranulátem již několik měsíců 
prošetřuje Česká inspekce životního prostředí (ČIŽP), zatím však 
bez konečného závěru. „Kontrola společnosti ETW zatím stále pro-
bíhá,“ uvedla tisková mluvčí ČIŽP Miriam Loužecká. V minulém roce 
kontrolovala činnost ETW také hygienická stanice, v provozu ne-
shledala žádné závady.

(sb, mm)

V areálu D8 Park  
Logistik skončily  
Outletové sklady  
a Dawiak

Tereza Popková (* 1992) je předsedkyní kulturní komise 
obce, která zajišťuje organizaci a koordinaci kulturních a spo-
lečenských akcí v obci. Od roku 2017 vede spolek Ochotníci 
Nelahozeves, v němž ztvárnila celou řadu rolí v hrách pro děti 
i dospělé, zazářila například v roli Marie ve slavné komedii Na-
těrač. V obci působí též jako kronikářka a pracuje také v místní 
knihovně. Několik let působila též v redakci Nelahozeveského 
zpravodaje. Angažuje se též ve spolku Rybníčky, jehož cílem je 
obnovení a udržování stejnojmenné zahrady a centra pro se-
tkávání. V minulosti pracovala jako knihkupkyně v pražských 
knihkupectvích, posledních několik let se ale plně věnuje práci 
pro obec. V Nelahozevsi žije od narození.
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Na začátku prosince se na Ještědu symbolicky uzavřela letošní závod-
ní sezóna posledním podnikem série Ještěd Sky Race – zimní edice. 
Jak už je u této oblíbené akce zvykem, závodníci si mohli vybrat z ně-
kolika variant tratí v rozmezí od 5 do 23 kilometrů.
Nejdelší a zároveň nejnáročnější trať o délce 23 km s převýšením bezmála 
1 300 metrů si zvolili také běžci z Nelahozevsi – Barbora a Marek Mikelovi 

a Monika Borecká. Ještěd jim tentokrát připravil opravdu pestré a nároč-
né podmínky. Zatímco v nižších pasážích panovalo bláto a mokro, ve vyš-
ších polohách čekal závodníky čistý led, zima a kluzký terén, který prověřil 
nejen fyzickou připravenost, ale i techniku a koncentraci.
Marek Mikel doběhl ve své kategorii na 15. místě a časem 2:44 si zá-
roveň vylepšil svůj osobní traťový rekord. Barbora Mikelová si vedla 
výborně také – ve své kategorii proběhla cílovou páskou na 7. mís-
tě, navíc v dramatickém finiši, kdy svou soupeřku porazila o necelou 
sekundu v čase 3:19. Monika Borecká dokončila závod na 16. místě ve 
své kategorii s časem 3:52.
Ještěd ale nebyl jen místem zakončení sezóny, nýbrž i jejího nového 
začátku. Hned první lednový víkend se zde rozběhla nová závodní se-
zóna 24hodinovým závodem, kde měla Nelahozeves opět své zastou-
pení. Lucka Ottová a Irena Richtrmocová byly součástí ženského týmu 
Gladiators, který si doběhl pro krásné 6. místo s celkovým počtem 11 
okruhů, což představovalo úctyhodných 115,5 kilometru.
Ještěd tak znovu potvrdil svou pověst místa, kde se rodí silné 
sportovní zážitky – a kde nelahozeveští běžci rozhodně nezůstá-
vají pozadu.

(bm)

Ještědské výzvy opět nezklamaly
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Reportáž z kostela svatého Ondřeje v Nelahozevsi 
odvysílala 30. ledna Česká televize ve svém hlavním 
zpravodajském pořadu Události. Na příkladu našeho 
kostela reportáž objasňuje praxi posledních let, kdy řím-
skokatolická církev bezplatně převádí kostely na obce. 
Reportáž lze nalézt v archivu iVysílání, začíná přibližně 
ve 49. minutě.

Soukromá základní škola Via Libertatis v Zaga-
rolské ulici hledá do svého kolektivu pedagoga (ženu i 

muže) na plný úvazek. Zájemci 
se mohou obrátit na ředitelku 
Martinu Johanu Tejedor (e-
-mail: martina.johana.tejedor@
vialibertatis.cz, tel.: 739 083 
050). Další informace jsou k dis-
pozici na webových stránkách 
školy – www.vialibertatis.cz.

Barbora Mikelová Marek Mikel Irena Richtrmocová
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První únorový den Dynamo Nelahozeves zahájilo každoročním turna-
jem Atletico Dynamo Cup 2026, kterého se celkem zúčastnilo 25 týmů 
ve čtyřech kategoriích. Za minipřípravku 9 týmů, mladší přípravku  
5 týmů, starší přípravku 5 týmů a mladší žáky 6 týmů. 
Turnaj na hlavním hřišti v kralupské sportovní hale na Cukrovaru za-
hájila hned zrána mladší přípravka. FK Kralupy 1901 a TJ Dynamo Ne-
lahozeves reprezentovaly dva týmy a jeden tým dodala FK Čechie Kra-
lupy. Tuhý a vyrovnaný boj skončil vítězstvím FK Kralupy 1901 A, na 
druhém místě se umístilo družstvo FK Čechie Kralupy, třetí TJ Dynamo 
Nelahozeves A, čtvrté FK Kralupy 1901 B a na pátém místě se umístilo 
TJ Dynamo Nelahozeves B.
Nedlouho po zahájení mladších přípravek začal na vedlejším hřišti pro-
bíhat turnaj minipřípravek. Nejmladší nadějní fotbalisté vytvořili devět 
tříčlenných družstev. Vítězem této kategorie se stalo všech devět týmů.
Dále na hlavní hrací plochu nastoupily týmy starších přípravek, a to 
týmy TJ Dynamo Nelahozeves, AFK Veltrusy, FK Kralupy 1901, FK Če-
chie Kralupy a spojený tým AFK Libčice + TJ Sokol Holubice. V tomto 
turnaji jasně dominovalo družstvo AFK Libčice + TJ Sokol Holubice, 
které se skóre 22:2 a 12 body turnaj ovládlo. Na druhém místě se umís-
tilo družstvo FK Kralupy 1901, třetím TJ Dynamo Nelahozeves, čtvr-
tém FK Čechie Kralupy a pátí skončili AFK Veltrusy.
Dalším bodem programu byl turnaj mladších žáků, kde se střetly dva 
týmy TJ Dynamo Nelahozeves 13 (starší), TJ Dynamo Nelahozeves  
14 (mladší) s týmy TJ Březiněves, TJ Byšice, FK Kralupy 1901 a FK Čechie 
Kralupy. Turnaj byl vyrovnaný až do posledního zápasu, kde se utkaly 
oba týmy TJ Dynamo Nelahozeves – tým 13 (starší) v rukou držel cel-
kové vítězství v turnaji, a pokud by přehrál své mladší kolegy, ovládl 
by celý turnaj. V zápase měl jasnou převahu starší tým, přesto vítězný 

gól vsítilo TJ Dynamo 14. Nečekaným výsledkem 0:1 v tomto zápase 
tak dopřálo celkové vítězství v turnaji FK Čechii Kralupy (13 bodů). Na 
druhém místě skončilo TJ Dynamo Nelahozeves 14 (10 bodů), třetí TJ 
Dynamo Nelahozeves 13 (10 bodů), čtvrté místo obsadily FK Kralupy 1901  
(6 bodů), páté TJ Byšice (4 body) a poslední  
TJ Březiněves (0 bodů).
Poděkování za vydařenou fotbalovou 
neděli  patří všem hráčům, trenérům, ro-
dičům a rodinným příslušníkům, kteří na-
plnili sportovní halu k prasknutí a vytvořili 
skvělou atmosféru. Další velké poděková-
ní patří organizačnímu týmu, rozhodčí-
mu a sponzorům: Atletico, obec Nelahoze-
ves a restaurace Vinopalna.

(bm)

Dynamo Cup 2026

Aby starší a mladší  žáci přes zimu neza-
háleli, zapojili se do takzvané zimní ligy, 
pořádané klubem SK Ďáblice, kde od pro-
since do  února na velkém hřišti s umělým 
povrchem pravidelně měří své síly s kvalit-
ními fotbalovými kluby. 
Starší žáci zimní ligu začali s jim dosud nezná-
mým soupeřem SK Chabry. O výsledné remí-
ze 3:3 rozhodl soupeřův úspěšný trestný kop.  
V druhém zápasu Dynamo okusilo prohru 1:10 

s rychlým a důrazným týmem Březiněves. Dále 
starší žáci nastoupili proti dalšímu silnému 
soupeři SK Praga. Zápas se odehrál v opravdu 
náročných podmínkách – mrazivé a větrné 
počasí, sníh a těžký terén. Dynamo navíc na-
stoupilo bez možnosti střídání. Přesto vydalo 
velmi dobrý výkon, kdy se v prvním poločase 
ujalo vedení 2:0. V druhém poločase se bohužel 
začala projevovat únava a ta přinesla více chyb, 
které soupeř využil, skóre dorovnal a utkání na-

konec skončilo remízou 2:2. Další zápas nastou-
pilo Dynamo proti domácímu tymu SK Ďáblice 
B. Hra byla vyrovnaná a začala opatrně bez vý-
razných šancí. Ďáblice ale dokázaly chyby své-
ho soupeře proměnit a Dynamo si odneslo pro-
hru 0:3. Poslední zatím odehraný zápas proběhl 
v neděli 25. ledna. Zde se Dynamo postavilo 
týmu FK Vinoř a odneslo si prohru 4:8. 
Mladší žáci zahájili zimní ligu v Ďáblících tur-
najem s Třeboradicemi, od kterých si po vy-

Fotbalisté v zimě nezahálí – zimní liga v Ďáblicích 

Prozatímní výsledky zimní ligy
Mladší žáci FK Vinoř Třeboradice Hrdlořezy Ďáblice B SK Chabry UH Sklady Nelahozeves TJ Spoje Body Skóre
FK Vinoř 8:3 3:7 10:2 0:8 6 21:20
Třeboradice 3:3 8:1 4:2 3:8 7 18:14
Hrdlořezy 4:2 0:12 4:4 0:3 4 8:21
Ďáblice B 3:8 2:4 4:5 4:3 3 13:20
SK Chabry 7:3 3:3 12:0 5:4 10 27:10
UH Sklady 1:8 4:4 3:4 6:2 4 14:18
Nelahozeves 2:10 2:4 3:0 6:3 6 13:17
TJ Spoje 8:0 8:3 2:6 3:6 6 21:15

rovnaném boji odnesli prohru 2:4. Ná-
sledoval druhý zápas s FK Vinoř, která 
Dynamo jednoznačně převálcovala 
drtivou prohrou 2:10. Porážka týmu 
ale přinesla i pozitivum, a to odhalení 
prostoru ke zlepšení. Do třetího zápasu 
šel tým s tím, že nic nepodcení a bude 
bojovat ze všech sil. Jednoznačná vý-
hra 3:0 nad zatím neporaženým tý-
mem Hrdlořezy prokázala, že se týmu 
opravdu podařilo sjednotit. Euforie  
a nabité sebevědomí z předchozí vý-
hry pomohly Dynamu ve čtvrtém zá-
pase zimní ligy uspět. Nad týmem TJ 
Spoje vyhráli 6:3. Na vlně úspěchů se 
tým pokusí vydržet a celkové pořadí 
turnaje společně s výsledky zbývajících 
tří zápasů proměnit ve svůj prospěch.

(bm)
 

Starší žáci SK Praga SK Vinoř SK Chabry Ďáblice B FA Praha Nelahozeves Barrandov Březiněves Body Skóre
SK Praga 6:3 3:7 2:2 2:5 4:6 4 17:23
FK Vinoř 2:7 8:5 8:4 11:7 8:5 12 37:28
SK Chabry 5:4 4:1 4:3 7:4 15 27:14
Ďáblice B 3:6 4:5 7:4 3:0 3:11 6 20:26
FA Praha 7:3 5:8 1:4 4:7 4:7 3 21:29
Nelahozeves 2:2 4:8 3:4 0:3 1:11 1 10:28
Barrandov 5:2 7:11 4:7 7:4 2:7 6 25:31
Březiněves 6:4 5:8 11:3 11:1 7:2 12 40:18
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Kulturní ohlédnutí

Periodický tisk územního samosprávného celku. Číslo: 1/2026. 
Datum vydání: 11. 2. 2026. Vydavatel: obec Nelahozeves, Školní 
19, 277 51 Nelahozeves, IČ 00237094. Cena: 20 Kč, pro obyva-
tele obce zdarma. Vychází dvouměsíčně. Náklad: 840 výtisků. 
Místo vydávání: Nelahozeves. Redakce: Miloš Mojžiš (vedoucí 
redaktor), Soňa Brunnerová, Aneta Macourková, Barbora 
Moravcová. Fotografie: Barbora Horká, Kamila Kohoutová, Ivo 
Kubica. Výtvarník: Martin Zach. Grafická úprava a sazba: Irena 
Fenclová. Tisk: KSIGN, Kralupy nad Vltavou. Distribuce: Matouš 
Hrňák, Šimon Mojžiš, Štěpán Mojžiš.

Adresa redakce: 
Školní 19, 277 51 Nelahozeves. 
Tel.: 602 592 862. 
E-mail: zpravodaj@nelahozeves.cz. 
Web: www.nelahozeves.cz/zpravodaj.
Mediální výbor zastupitelstva: Olga Riegertová 
(předsedkyně),  
Eliška Brázdová, Zuzana Sypecká 
E-mail: media@nelahozeves.cz. 

Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 21695. Veškerý 
obsah podléhá licenci Creative Commons verze 4.0, Uveďte 
původ – Neužívejte komerčně – Nezpracovávejte (BY-NC-ND). 
Neoznačené příspěvky nebo příspěvky označené pouze zkrat-
kou jsou redakční. Uzávěrka příštího čísla: 7. 4. 2026. Datum 
vydání příštího čísla: 15. 4. 2026.

Nelahozeveský zpravodaj

Česká mše vánoční 19. prosince v kostele sv. Ondřeje  
v podání orchestru složeného z místních hudebníků. 
Sólistům sekundovaly sbory Scandula a Období sboru, 
dirigoval Luboš Harazin. Kostel byl zcela zaplněn.  
Foto: Josef Kebrle

13. prosince se v Rytířském sále zámku Nelahozeves konal v pořadí již druhý 
vánoční koncert místního pěveckého souboru Období sboru. Zazněly adventní 
písně a koledy z Čech, Moravy a celého světa. Jako host vystoupil smyčcový Cervisia 
Quartet s Dvořákovým Americkým kvartetem.

O poledním čase na Štědrý den jsme si mohli v kostele poslechnout pásmo 
adventních písní v podání Období sboru, zahřát se u skleničky punče a popřát 
si navzájem hodně zdraví. Domů jsme si odnesli Betlémské světlo.

Vánoční Višňovka 
20. prosince – tra-

diční sousedská akce 
v lešanském sadu, 

bez níž už si Vánoce 
v Nelahozevsi snad 

ani nedovedeme 
představit.

Tradiční myslivecký ples naplnil 17. ledna místní kulturní dům.  
K tanci a poslechu hrál Vocal Band Markéty Aptové. 
Nechyběla tradičně bohatá tombola složená z úlovků místních myslivců.

Zprávy a fotografie z dalších kulturních akcí najdete též na straně 11.
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Struny dětem
Akademie komorní hudby
Rodný dům Antonína Dvořáka
zvou na

15. 3. 202615. 3. 2026

interaktivní

scénický koncert

T

O

N

D

A

 

M

Á

TONDA MÁ
P

O

D

 

Č

E

P

I

C

Í

POD ČEPICÍ

vzdělávací centrum

Rodný dům A. Dvořáka

vzdělávací centrum
Rodný dům A. Dvořáka

11�0011:00

v�tu�enk� v �rode
�

v �ít� �o�ut

vstupenky v prodeji
v síti GoOut

infocentruM nelahozeves
INFOKVÍZ

Uspořádejte týmy po 4–6 lidech a včas se registrujte na:
infocentrum@nelahozeves.cz

Středa 25. února
od 18:30

Infokvíz na téma:
VŠEOBECNÝ
PŘEHLED
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Srdečně Vás zveme na koncert
Akademie komorní hudby

Sobota
14. 3. 2026

18:00
Nelahozeves
Rodný dům
A. Dvořáka

Předprodej v síti GoOut a v Infocentru Nelahozeves.
Vstupné 250 Kč/150 Kč/80 Kč.

Jan Fišer – housle 
Tomáš Jamník – violoncello
stipendisté AKH

Franz Schubert – Smyčcové trio B dur
Bohuslav Martinů – Smyčcové trio č. 2
Antonín Dvořák – Smyčcový kvintet Es dur, op. 97

Srdečně Vás zveme na koncert
Akademie komorní hudby

14. 3. 2026

Nelahozeves
Rodný dům
A. Dvořáka

a
k
h
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Při financování se Škoda Financial Services nyní získáte  ke standardním benefitům  
i tři servisní prohlídky a přezutí zimních nebo letních pneumatik zcela zdarma.

Nabídka se vztahuje na vozy Škoda do sedmi let stáří od první registrace a platí pouze po dobu financování vozu. Čerpání poukazu  
je možné ve všech autorizovaných servisech Škoda v ČR. Poukaz se vztahuje na akci Škoda Plus Chytře (3 servisní prohlídky a přezutí).

Tři servisní prohlídky 
a přezutí pneumatik zdarma

Váš autorizovaný partner programu Škoda Plus:  
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Akce v Nelahozevsi a okolí
Ι  místní akce   •  Ι  akce poblíž

   ÚNOR

Vernisáž výtvarného 
salónu
Pátek 13. února od 18 hodin,  
muzeum Velvary	
Zahájení výstavy děl mladých 
výtvarníků • Hudební vystoupení

Masopust
Sobota 14. února od 10 do 16 hodin, 
Dynamo
Průvod v maskách s kapelou  
Lovesong Orchestra  
• Více na straně 21

Veltruský masopust
Sobota 14. února od 9 do 15 hodin

   Dětský karneval
Neděle 15. února od 15 hodin, 
sokolovna Veltrusy

Spolkový ples
Sobota 21. února od 20 hodin,  
restaurace Na závisti, Veltrusy
Hraje skupina Akce • Předtančení

Workshop Tiffany
Neděle 22. února od 14 hodin, 
klubovna Dobrodruhu
Tvůrčí a relaxační dílna s výtvarnicí 
a sklářkou • Více na straně 12–13

Infokvíz
Středa 25. února od 18.30 hodin,  
infocentrum 
Více na straně 21

Hasičský ples
Sobota 28. února od 20 hodin,  
kulturní dům
Hraje I. P. BAND • Více na straně 21

   BŘEZEN

Mše svatá
Středa 4. března od 18 hodin,  
kostel sv. Ondřeje

Komunitní jóga 
Neděle 8. března od 18 hodin, 
Rodný dům Antonína Dvořáka
Registrace: petra.plutnarova@gmail.com

    Zpívající klubovna 
Středa 11. března od 18 hodin,  
klubovna Dobrodruhu
Dětské zpívání folkových i moderních 
písniček • Více na straně 13

Mňága a Žďorp
Pátek 13. března od 20 hodin,  
Kulturní dům Vltava, Kralupy nad Vltavou

Kostky v pohybu
Sobota 14. března od 10 hodin,  
tělocvična ZŠ Nelahozeves
Hry a soutěže s legem • Více na straně 12–13

Degustace pivních stylů
Sobota 14. března od 17.30 hodin,  
infocentrum
Více na straně 11

Koncert Akademie komorní 
hudby
Sobota 14. března od 18 hodin,  
Rodný dům
Více na straně 22

Tonda má pod čepicí – 
scénický koncert
Neděle 15. března od 11 hodin, 
Rodný dům
Více na straně 21

Taneční galavečer
Úterý 17. března od 18.30 hodin,  
Kulturní dům Vltava, Kralupy nad Vltavou 
Taneční vystoupení dětí ze ZUŠ Kralupy nad Vlt., 
Velvary a Tanečního a pohybového studia  
Zuzany Štarkové 

Šibřinky
Pátek 20. března od 20 hodin, Dynamo
Hraje Gradace • Předpůlnoční vystoupení  
• Více na straně 22

Pošibřinkový karneval
Neděle 22. března od 14 hodin, Dynamo
Více na straně 22

Infokvíz
Středa 25. března od 18.30 hodin,  
infocentrum

Mezi čajovými lístky – beseda
Pátek 27. března od 17 hodin, infocentrum
Povídání o čajích a čajové kultuře  
• Více na straně 13

Úklid obce
Sobota 28. března

Festival jógy
Sobota 28. března od 8.30 hodin,  
Kulturní dům Vltava, Kralupy nad Vltavou

Aneta Langerová
Pondělí 30. března od 19 hodin,  
Kulturní dům Vltava, Kralupy nad Vltavou

   DUBEN

Mše svatá
Středa 1. dubna od 18 hodin,  
kostel sv. Ondřeje

Pomlázkování
Neděle 5. dubna od 13 hodin, infocentrum 
Více na straně 22

Komunitní jóga
Neděle 19. dubna od 18 hodin,  
Rodný dům Antonína Dvořáka

Běh veltruským parkem
Sobota 25. dubna od 10 hodin 
Běžecké závody pro celou rodinu  
• www.behparkem.cz

Pálení čarodějnic
Čtvrtek 30. dubna,  
Skála, Višňovka

Sběratel s více něž třicetiletou  
praxí koupí a bezplatně ohodnotí  

starožitnosti všeho druhu. 
Např.: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán  

a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě.  
Nejlepší ceny od sběratele! 

Tel. 732 961 266 
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komerční  inzerce    


